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Sammen med Bondelaget og NHO Mat og Drikke 
lanserte vi i august en felles plattform med seks 
forslag til tiltak for å styrke norsk næringsmiddel-
industri og matberedskap. Lanseringen fikk god 
oppmerksomhet i media i innspurten av valgkampen. 

Valgresultatet endte med fortsatt rødgrønt flertall 
og Arbeiderpartiregjeringen fikk fortsette. For-
bundet sendte inn et omfattende høringsinnspill  
til ny regjeringsplattform. Rett før jul ble så  
«Regjeringens plan for Norge» lagt frem. Den 
erstattet tidligere regjeringsplattformer og det ble 
ikke så enkelt å finne igjen våre konkrete innspill. 

Ny IA-avtale 
I februar ble LO og NHO enige om en ny fireårig 
IA-avtale. Uenigheten som hadde oppstått om 
sykelønnsordningen ble lagt til side, og sam-
arbeidet mellom partene gjenopptatt. Også 
IA-bransjeprogrammet for næringsmiddel-
industrien ble videreført. 

Hovedavtaleforhandlinger 
I november ble det gjennomført forhandlinger om 
revisjon av Hovedavtalen LO-NHO. Avtalen ble 
forlenget i fire nye år med kun små endringer. 
Kapittel 9 ble utvidet med en bestemmelse om 
ansattes rett til å delta i bedriftens omstillings-
arbeid for å møte klimaendringene. Forhandlinger 
om Hovedavtalen LO-Virke skjer etter nyttår. 

Næringspolitikk og rammebetingelser
Politisk arbeid med rammebetingelser har vært 
høyt prioritert gjennom hele året. Forbundet deltar 
på høringer og skriver høringsinnspill samt deltar 
på møter og seminarer. I forbindelse med stats-
budsjettet deltok forbundet på budsjetthøringer  
i både Næringskomiteen og i Finanskomiteen. 

I mars la regjeringen frem en egen stortingsmel-
ding om industri. Den såkalte Industrimeldingen 
pekte på viktige innsatsområder for ulike industri-
grener i årene fremover, og næringsmiddelindus-
trien pekes på som et satsingsområde. 

I juni lanserte regjeringen et eget veikart for 
landbruksbasert næringsmiddelindustri. Arbeid 
med matberedskap og Norges evne til selvforsy-
ning har blitt mer og mer viktig i en usikker verden. 

Debatten om ultraprosessert mat og de konse-
kvensene det kan få for folks helse ble for alvor 
satt på dagsorden i 2025. 

Markedsføring av usunne produkter til barn  
har tidligere vært regulert frivillig gjennom  
MFU (Matbransjens Faglige Utvalg), men fra 
høsten 2025 ble dette erstattet med et forbud  
etter en lovfestet forskrift. Helsedirektoratet har 
utgitt et rundskriv med veiledning om de nye 
reglene. Forbudet har skapt usikkerhet rundt 
sponsing av frivillighet, idrett og kultur, og ført  
til at flere bedrifter har sluttet å støtte slike aktivite-

2025 ble et turbulent år, både internasjonalt og 
nasjonalt. Krigen i Ukraina pågikk med full styrke 
gjennom året. Israel fortsatte sin krigføring på 
Gaza. USA innførte høye tollsatser på handel med 
de fleste land i verden og førte en utenriks- og 
sikkerhetspolitikk som skapte stor usikkerhet.  
Alt dette medførte at nasjonal sikkerhet ble satt 
høyt på dagsorden. Forsvarsbudsjettet i Norge er 
økt betydelig og landets totalberedskap har fått 
mye oppmerksomhet. 

Regjeringen hadde en dårlig start på året, med 
svært lave meningsmålinger. Etter at Senterpartiet 
gikk ut av regjeringen i februar, snudde det. 
Arbeiderpartiet klatret på målingene og fikk god 
drahjelp av nye statsråder og en tydeligere 
Arbeiderparti-profil. 

Inflasjonen flatet ut gjennom året og Norges Bank 
kom med to rentekutt. En ny fastprisordning på 
strøm til husholdningene bidro til lavere og mer 
forutsigbare strømpriser. Alt dette sammen med  
et lønnsoppgjør som ga reallønnsvekst bidro til 
bedre økonomi for folk flest. 

Landsmøtet
Forbundet avholdt sitt 27. ordinære landsmøte  
i tiden 23.-27.mars i Oslo Kongressenter. Land-
bruks- og matminister Nils Kristen Sandtrøen fra 
AP innledet til debatt om den politiske situasjonen 
og LO-leder Peggy Hessen Følsvik innledet til 

debatt om den faglige situasjonen. I tillegg ble  
det holdt hilsningstaler fra AP sin nestleder Jan 
Kristian Vestre og partilederne fra SV og Rødt. 
Landsmøtet behandlet mer enn 200 forslag og 
mange delegater deltok i debattene. I tillegg til 
bevilgninger, vedtektsendringer og uttalelser ble 
det også vedtatt et Prinsipp- og handlingsprogram 
for landsmøteperioden 2025-2029. Arbeidet  
med oppfølging av alle vedtakene fra landsmøtet 
er igangsatt.

LO-kongressen
Fra 5.-9.mai var det LO-kongress. Forbundet stilte 
med sju delegater i tillegg til forbundsleder. Det ble 
store endringer i LOs valgte ledelse. Kine Asper 
Vistnes fra Fellesforbundet ble valgt til LO leder. 

Valgkamp og stortingsvalg
Landsmøtet vedtok at forbundet skulle jobbe for et 
fortsatt rødgrønt flertall på Stortinget og en 
Arbeiderparti ledet regjering etter stortingsvalget i 
2025. Det ble etablert et eget valgkamputvalg og 
utarbeidet valgkampmateriell med et tydelig 
budskap til våre medlemmer. Utover våren og 
sommeren ble det gjennomført mange bedriftsbe-
søk for å snakke om stortingsvalget og oppfordre 
til å bruke stemmeretten. Det ble også laget 
kampanjer for sosiale medier. 

Lederen har ordet

Anne Berit Aker Hansen Forbundsleder
Foto: Erlend Angelo
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Ny avtale med Norsk Mat/Nyt Norge,  
nå også Nyt Norge-merket på Fisk.  
Anne Mette Johansen Norsk Mat og 
forbundsleder Anne Berit Aker Hansen 
på Filetfabrikken. Foto: Bente Birkeland

ter i frykt for regelbrudd. NNN har i flere møter 
med Helse- og omsorgsdepartementet varslet  
om mulige negative konsekvenser og uklar- 
heter i forskriften som dette har ført til for  
bedriftene.

Biomarint Forum
Samarbeidet i Biomarint forum ble påvirket av 
uenigheten mellom LO og NHO ved starten av året 
og flere planlagte aktiviteter ble avlyst. Utover 
våren tok aktiviteten seg opp igjen og rådsmøter 
ble avholdt i juni med Sjømat Norge og NHO som 
vertskap, samt i november med Norges Fiskarlag 
som vertskap. Hanna Bakke-Jensen ble ansatt 
som ny sekretariatsleder i oktober, og tiltrådte 
formelt ved årsskiftet.

Grensehandel
Grensehandelen fortsatte å øke i 2025. I tillegg til 
typiske grensehandelsprodukter som alkohol og 
tobakk, utgjør landbruksprodukter og andre 
dagligvarer mer enn 40 % av den totale grense-
handelen. Økt grensehandel fører til færre arbeids-
plasser og lavere verdiskaping i Norge. Grense-
handelsalliansen, som NNN er en del av, fortsatte 
sitt arbeid gjennom året og har blant annet hatt 
møter med politisk ledelse i Næringsdepartemen-
tet og Finansdepartementet uten at det har 
resultert i konkrete tiltak. 

Dagligvarebransjen 
Debatten om maktkonsentrasjonen i dagligvare-
bransjen har fortsatt i 2025. Matvareprisene har 
fortsatt å stige mer enn andre varegrupper og 
bidratt til å forsterke debatten. Regjeringen har 
jobbet videre med en handlingsplan for å styrke 
konkurranseforholdene. I forbindelse med behand-
lingen av statsbudsjettet ble det vedtatt å legge 
ned Dagligvaretilsynet og flytte håndheving av  
Lov om god handelsskikk til Konkurransetilsynet. 
Selve loven ble også sendt på høring, og forbun-

det sendte inn et høringsinnspill på å styrke og 
forbedre loven. 

Merkeordningen NYT NORGE
Samarbeidsavtalen med stiftelsen Norsk Mat ble 
fornyet i 2025. Stiftelsen fikk i 2025 utvidet sitt 
arbeidsområde til også å omfatte sjømat, og «Nyt 
Norge» merket kan brukes på sjømatprodukter 
som består av norske råvarer og er produsert  
i Norge. Nyheten ble publisert i desember under  
et felles bedriftsbesøk til en fiskeforedlingsbedrift 
rett utenfor Oslo. 

Arendalsuka
Forbundet var som vanlig til stede på Arendals 
uka. Grensehandelsalliansen, som NNN er en del 
av, arrangerte et eget seminar om grensehandel. 
Tilstedeværelsen på Arendalsuka ble kombinert 
med en rekke bedriftsbesøk i Agder-regionen for  
å møte medlemmer og tillitsvalgte på jobb og 
snakke om stortingsvalget. 

Nytt medlemssystem
Gjennom året har det pågått et prosjekt for å 
erstatte vårt gamle medlemsregister, Fane 2, med 
et nytt medlemssystem. Løsningen som ble valgt 
er levert av firmaet Mysoft og er et Microsoft 
Dynamics CRM-system som internt har fått navnet 
Me-Po (Medlemsportalen). Målet er å være i drift 
med nytt system i løpet av våren 2026. En intern 
arbeidsgruppe ble etablert for å gjennomføre 
prosjektet og både ansatte og valgte har vært 
involvert underveis i arbeidet. Det nye systemet  
vil sikre forbundet en mer effektiv medlemsforvalt-
ning, bedre service overfor medlemmer og 
tillitsvalgte, bedre personvern og en mer framtids-
rettet og effektiv organisasjon. I tilknytning til 
innføring av nytt medlemssystem ble det også 
besluttet å gå til anskaffelse av et nytt integrert 
saks- og arkivsystem. 

← LO-leder Peggy Hessen 
Følsvik og NNN landstyre. 
Foto: Alvilde Flaa og  
Kenneth Williams
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Medlemsutvikling 
Forbundets totale medlemstall var 28 811 pr. 
31.12.25, noe som er en nedgang på 15 medlemmer 
fra 31.12.24.

Antall yrkesaktive medlemmer var 18 598 ved 
årsskiftet, noe som er en nedgang på 58 fra året 
før. Av disse er 6 399 kvinner og 12 199 menn. 

NNN hadde 10 213 ikke-betalende medlemmer  
ved årsskiftet, noe som utgjør 36 % av det totale 
medlemstallet. 

Forbundets forsikringer 
LOfavør advokatforsikring har hatt 728 saker til 
behandling for våre medlemmer i 2025, en økning 
fra 596 saker i 2024 (+ 22 %). De største saks-
feltene er barne- og familiesaker, eiendomssaker 
og saker som gjelder arv og kjøp. 

Forbundets uføreforsikring startet året med  
603 medlemmer på ordningen. Ved årets slutt  
var det kun 416 medlemmer igjen.  

Høringer
NNN mottok 152 høringer i 2025. Vi vurderte  
51 høringer (34 %) som relevante for NNN.
Disse er svart ut etter vedtak i NNN sin administra-
sjon, enten direkte til høringsinstansen, eller som 
et innspill til LOs høringsprosess i samme sak. 
Mange av høringene er næringspolitiske saker 
som berører mat- og drikkevareindustrien.   

Nye ansatte
Kaisa Fossheim begynte som kontor-
sekretær 1. september. Hun erstattet  
Kirsti Langbraaten som gikk av med 
pensjon 1. juli. 

Fagblad
NNN-arbeideren kom ut med seks trykte 
nummer i 2025. Bladet er også tilgjengelig 
som e-magasin. I tillegg sendes det 
ukentlig ut elektroniske nyhetsbrev med 
dagsaktuelle saker fra NNN-arbeideren  
og nettstedet «FriFagbevegelse».  
Nyhetsbrevet sendes via e-post til alle 
medlemmer som ikke har reservert seg 
mot dette. Erlend Angelo er ansvarlig 
redaktør for både NNN-arbeideren og 
nyhetsbrevene og produserer i tillegg 
saker for «FriFagbevegelse». 

 Yrkesaktive menn      Yrkesaktive kvinner     Pensjonister

Medlemstall for NNN pr. 31.12.2025

42 %
(12.199)

36 %
(10.213)

22 %
(6.399)

Medlemstall for NNN 2021-2025

 Yrkesaktive menn      Yrkesaktive kvinner      Pensjonister

10 21310 17010 0349 93910 089

6 3996 562 6 5626 5156 399
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Tariffoppgjøret 2025

Mellomoppgjøret 2025 endte i mekling 
for NHO og LO. Her fra enighet hos 
Riksmekleren.Administrerende direktør 
Ole Erik Almlid, Riksmekler Mats Ruland  
og LO-leder Peggy Hessen Følsvik.
Foto: Trond Gram

LO og NHO
Oppgjøret endte med enighet den 31. mars etter at 
forhandlingen først brøt sammen 18. mars. Partene 
kom til en løsning hos Riksmekleren som sikret økt 
kjøpekraft.

Som alle mellomoppgjør forhandles det kun om 
lønnsreguleringer, ikke andre bestemmelser  
i tariffavtalene. Resultatene fungerer som en norm 
for senere oppgjør. 

Sentrale resultater av oppgjøret:

Sentralt tillegg: Alle arbeidstakere fikk et tillegg på 
5,00 kroner per time med virkning fra 1. april 2025.

Lavlønnstillegg: Det ble gitt et ekstra tillegg på 
2,00 kroner per time til ansatte på overenskomster 
som ligger under 90 % av gjennomsnittlig industri-
arbeiderlønn.

Ytterligere tillegg: Overenskomster uten lokal 
forhandlingsrett (ikke NNN) fikk ytterligere  
2,00 kroner per time, totalt 4,00 kroner per time  
i lavlønnstillegg.

Rammen for oppgjøret: Den totale økonomiske 
rammen ble satt til 4,4 %. Dette ble ansett som  
en ansvarlig ramme som skulle sikre bedriftene 
konkuranseevne samtidig som det gav real-
lønnsvekst, da prisveksten ble anslått til  
2,7 - 2,8 % per mars.

Desember 2025 viser at prisveksten ble på 3,1 %.

LO og Virke
Resultatet ble tilsvarende oppgjøret med NHO. 

Regulering av minstelønnssatsene
I henhold til bestemmelsen i alle overenskomstene 
til NNN om regulering av minstelønnssatsen, ble 
det enighet mellom partene i alle avtaleområder 
om at minstelønnssatsen fra 1. april 2025 skulle 
økes med 9,81 kroner, til 225,96 kroner per time. 

Lokale lønnsforhandlinger
Det ble sendt ut informasjon til alle klubber og 
avdelinger om resultatet i de sentrale forhandlin-
gene, til bruk i de lokale forhandlingene. I den 
økonomiske rammen for lønnsoppgjøret lå det en 
forventet lokal lønnsglidning på 1,5 % for 2025.

Forbundet har mottatt 90 protokoller fra lokale 
lønnsforhandlinger for 2025. Dette er en ytterligere 
økning fra tidligere år. Enkelte av disse protokollene 
er fra forhandlinger på konsernnivå som dekker 
mange virksomheter. 

I 2025 var det mellomoppgjør, forhandlingene  

ble gjennomført på basis av forhandlingsklausulen  

for andre avtaleår i alle overenskomster.
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Nye bedrifter  
med tariffavtale 2025

Baker- og konditorfagene

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 18, Rogaland Stavanger Conditori, Avd. Godesetdalen AS 3

Avd. 159, Båtsfjord Lakselv Bakeri AS 4

Avd. 8, Troms Vervet Bakeri AS 3

Avd. 66, Møre og Romsdal Goman Nordvest AS 8

Kjøttindustrien

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 66, Møre og Romsdal Edelgard AS 6

Avd. 27, Nord-Trøndelag Vilteksperten AS 6

Avd. 3, Sørlandet Nico Mat AS Avd Pølsemakeri 2

Avd. 10, Trøndelag Oppdal Spekemat AS 13

Avd. 658, Otta Kjøttindustri Dalir Kjøtt AS 16

Fiskeindustrien

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 79, Vesterålen Holmøy Produkter AS 37

Avd. 10, Trøndelag Måsøval Harvest AS 29

Avd. 3, Sørlandet Domstein Sjømat AS Avd Kristiansand 12

Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien 

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 27, Nord-Trøndelag FrostaChips AS 5

Møller- og fôrblanderier

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 5, Østfold Skiptvedt Mølle AS 1

Meieriindustrien

Avdeling Bedriftsnavn Antall organiserte

Avd. 10, Trøndelag Rørosmeieriet AS 21

Forbundet fikk 15 nye  

tariffbedrifter i 2025.

Besøk på Arendals Bryggeri, 
nestleder Jarle Wilhelmsen, 
2. nestleder Bjørn Tore Kyllo, 
Roald Jensen, Leif Helge 
Samuelsen og organisasjons-
arbeider Merete Børke.  
Foto: Ragnhild Heggen
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Bakar- og konditorfaga
Industribakeria opplever stor nedgang i brød-
volumet. Det blir vist til mellom 3-5% nedgang, 
noko som er vesentlig i den daglege produksjonen. 
Det er ein tydeleg trend at forbrukarane vel vekk 
brødmat til fordel for andre alternativ. Tillitsvalde 
på dei mindre bakeria med eigne utsal, melder 
ikkje om same nedgangen. Eit samarbeid mellom 
store aktørar i bransjen og Matprat, jobbar med  
å sette fokus på brød. Ein ønskjer å inspirere folk til 
å bruke brød på nye måtar i kosten, i tillegg til det 
tradisjonelle brødmåltidet.  

Både store og små bakeri melder at salet av kaker 
og konditorvarer er stabilt, så til tross for dyrtid tar 
vi oss råda til litt kos. 

Lokale forhandlingar i bransjen gav for mange  
lite, eller ingen ekstra kroner på konto. Det er eit 
problem for heile bransjen at mange ikkje har 
lokale forhandlingar. Til tross for utvalsarbeid har 
vi ikkje greidd å snu den trenden. Mange blir møtt 
med at ramma er oppbrukt i det sentrale oppgjeret, 
til tross for at det ikkje er ramma men dei fire 
kriteriane ein skal forholde seg til lokalt. 

BMO – bolle med ost, er ein TikTok-trend som har 
komt til Oslo frå København. Det skal vere eit godt 
rundstykke, ekte smør og ein god vellagra ost.  

Sjokolade-, sukkervare- og 
snacksindustrien

Bransjen har hatt medlemsvekst gjennom 2025, og 
hadde ved utgangen av året 2025 fleire medlemmar 
enn ved utgangen av 2024. Det blir gjort ein veldig 
god jobb med verving av dei tillitsvalde i alle klubba-
ne. Bransjen har åtte bedrifter med tariffavtale.

Både sjokoladedelen av bransjen og forbrukarane 
har fått merke at kakaoprisane har auka mykje siste 
åra, før dei på slutten av 2025 begynte å gå litt ned. 
Til tross for at vi som forbrukarar måtte betale meir, 
heldt salet seg godt, men med ein viss nedgang. 

Møller og fôrblanderier
Det vart delt ut fire kontraktar for beredskapslag-
ring med oppstart i 2024-2025. Dei fire aktørane 
som fekk kontrakt med staten for lagring av korn 
er Norgesmøllen AS, Fiskå Mølle AS, Strand 
Unikorn AS og Lantmännen Cerealia AS. Det skal  
i fyrste omgang lagrast 30 000 tonn matkorn, og 
møllene står for lagring og drift.

2025 baud på ei rekordstor avling av bygg i Noreg. 
Det kan høyrast positivt ut, men utfordringa var at 
fôrindustrien ikkje klarer å bruke alt, og i tillegg var 
det stor overlagring frå 2024. Bygg er ein kornsort 
som egnar seg godt i norsk klima, men bruken av 
bygg er ikkje stor. 

Frå og med mars 2025 har Norgesmøllene fasa  
ut varemerket Møllerens, og sel no alt under 
namnet Norgesmøllene. Og frå april 2025 er 
Norgesmøllene 100% eigd av Felleskjøpet Agri,  
det betyr at Stiftelsen Fritt Ord er ute som eigar. 

Medlemstalet i bransjen er stabilt.

Fiskeindustrien
Etter forrige års rekordvekst i antall medlemmer  
i bransjen stagnerte utviklingen i 2025. Generelt  
er det mange som slutter/bytter jobb og mange 
nye ansatte, sammenlignet med andre bransjer.  
En del av de som kommer fra andre land for  
å jobbe ønsker ikke fast ansettelse og helårlig 
arbeid. De ønsker en mulighet til å kunne være  
i hjemlandet noen måneder i året, eller å jobbe 
bare en periode. Det gjenspeiler seg i at bransjen 
har klart mest både inn- og utmeldinger.

Kvotene på torsk har ikke vært så lave siden 
90-tallet. Også for de pelagiske sortene har 
kvotene vært lave. Dette preger lønnsomheten  
og sysselsetting. På den positive siden har noen 
av våre bedrifter i Finnmark hatt økt aktivitet med 
krabbe, og særlig snøkrabbe. Det har heldigvis 
ikke vært noen av våre bedrifter som har måtte  

 
innstille driften, men våre medlemmer har vært 
mer permitterte enn de siste årene.

Lakseindustrien har ikke hatt like store utfordringer 
med produksjonsfisk som årene før. Det med- 
fører mer stabil drift på slakteriene. Fabrikkene 
som bare produserer filet, har i større grad hatt 
permitteringer.

Det har skjedd flere endringer på eiersiden i opp - 
drettsselskapene, uten at vi nå vet konsekvensene 
av alle disse. Det har kommet noen nyetableringer 
i nedlagte slakterier.

• MOWI sin tidligere fabrikk i Knarrlagsund på 
Hitra ble overtatt av Måsøval, som har startet 
egen slakterivirksomhet der.

• Fabrikken som tidligere var Lerøy Sjøtroll  
ble overtatt av Eide Sjøfarm. De startet driften  
i januar.

• Nova Sea ble kjøpt opp av MOWI. Bygging av  
ny fabrikk var allerede i gang på Lovund, og 
det er foreløpig ingen signaler om at dette vil 
påvirke driften.

• Wilsgård på Senja ble kjøpt opp av Salmar.  
De la ned slakteriet til Wilsgård i Torsken  
i november, og flyttet slaktingen til sin egen 
fabrikk. De ansatte har i hovedsak fått ny jobb  
i ett av de nevnte selskapene, og det førte ikke 
til oppsigelser.

• Grieg Seafood sin virksomhet i Finnmark, 
inkludert slakteriet utenfor Alta, ble kjøpt  
opp av Cermaq. Sistnevnte har eget slakteri  
i Hammerfest. Cermaq vurderer om det 
fremover skal være ett eller to slakteri  
i Finnmark, men hvor og når det eventuelt  
blir en endring er ikke kjent.

• I januar ble det avholdt fiskeindustrikonferanse 
for de tillitsvalgte i bransjen. Det ble satt 
deltagerrekord med 40 påmeldte tillitsvalgte.

Kjøttindustrien
Året 2025 har vært preget av god aktivitet. Vi 
gjennomførte kjøttkampanje for å styrke bransjens 
posisjon og øke NNNs synlighet. Det ble fem nye 
tariffavtaler i 2025. Et sjette krav er fortsatt under 
arbeid, grunnet uenighet mellom NHO MD og NNN 
i hva som ligger i butikkslakternes arbeid. 

Det har vært avholdt en bransjekonferanse der  
35 av 52 bedrifter deltok. Fokus var på bransjens 
felles utfordringer og politiske rammevilkår. 
Mangel på arbeidskraft er et sentralt utfordrings-
tema i kjøttindustrien. Bransjen har en stor del 
utenlandsk arbeidskraft, og året har vist en del 
problemstillinger vedrørende bruk av arbeidskraft 
fra tredjeland. 

Kjøttforbruket blir stadig utfordret, mindre proses-
serte matvarer og etterspørsel av mat med færre 
tilsetningsstoff var trender som møtte bransjen  
i 2025. Dette førte til produktutvikling i retning av 
renere kjøttprodukter, med lavere prosesserings-
grad. 

Egg- og fjærfekjøttindustrien
Produksjonen i denne bransjen har vært rimelig 
stabil i 2025. Det har vært en svak nedgang  
i medlemstall. Klubber har startet strategiske 
løsninger for å øke synligheten. Dette kan være 
faste dager i kantinen for å snakke med medlem-
mer til sosiale tiltak på kveld. Organisasjons 
arbeidere og forbundsekretær jobber tettere  
med oppfølging av nyetablerte klubber, med fokus 
på opplæring relatert til lover og avtaler, klubben  
i arbeid. 

Berika holder på å etablere ett nytt anlegg på  
Røra, Jæder-konsernet har kjøpt 80% av aksjene 
og er nå majoritetseier i Berika. 

Utvikling i bransjene
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Meieriindustrien og melke-
bearbeidende industrii 

Meieriindustrien og melkebearbeidende industri 
TINE vedtok i januar 2025 å legge ned anleggene  
i Ørsta og Tresfjord, nedleggelsen berører ca. 70 
ansatte på de to anleggene. Produksjonen flyttes 
til andre anlegg, og nedleggelsen skjer først 
tidligst om tre år. Begge anleggene produserer 
spesialoster, dette kan by på utfordringer med 
hensyn til flytting av produksjon. Det må investeres 
i de anleggene som skal overta produksjonen,  
og TINE vedtok samtidig å investere 1,5 milliarder 
kroner på anlegget i Verdal, og nesten 700 millioner 
på anlegget i Byrkjelo.

I oktober mottok forbundet første avslaget på 
dagpenger under permittering ved Isbjørn Is på 
Askøy. NAV begrunnet avslaget med at dette er 
sesongsvingninger som bedriften skal planlegge 
for. NAV viste til at det også tidligere år (2020–
2024) var sendt permitteringsvarsler fra Isbjørn Is 
AS med tilsvarende begrunnelse som i 2025, hvor 
årsaken var oppgitt å være for høyt varelager som 
følge av salgssvikt (etter sommersesongen). 

Avslagene fikk store konsekvenser for våre 
medlemmer, og 15 stykker gikk helt uten inntekt  
i fire måneder. Forbundet tok saken videre til LO 
juridisk, som har tatt ut søksmål for Trygderetten. 
I oktober fikk vi endelig erklæringsavtale ved  
Rørosmeieriet, etter iherdig innsats fra både 
organisasjonsarbeider og avdeling 10 Trøndelag. 

 
 
Bryggerier- og mineralvannsfabrikker
8. april kom den triste nyheten om at Hansa Borg  
i Sarpsborg legges ned. Dette rammet 43 av våre 
medlemmer, som fikk sin siste arbeidsdag ved 
bedriften 31. desember 2025. Eierne, Royal 
Unibrew, har valgt å konsentrere sine investeringer 
i Hansa Borg Bryggerier i Bergen.

De tillitsvalgte på Ringnes har i hele 2025 jobbet 
for å sikre flest mulig fortsatt arbeid i selskapet, 
etter beslutningen om å gå over til grossist-
distribusjon. Det ble klart i mars 2025 at det må 
nedbemannes med ca. 200 ansatte.

I 2025 har Mack overtatt posisjonen fra Aass  
som Norges største norskeide bryggeri.

Vin- og brennevinsbransjen
Utfordringer i denne bransjen har vært markeds-
endringer og endringer i forbruksmønster som har 
ført til synkende etterspørsel og permitteringer for 
enkelte små destillerier. Markedsendringene har 
medført større behov for effektivisering gjennom 
hele industrien. 

Bransjen holder et stabilt medlemstall. 

Mat- og drikkevareindustrien,  
Margarinfabrikkene og Idun

Mat og drikkevareindustrien har små endringer  
i medlemstall. 

Høsten 2025 ble Maxi Catering AS delt i to virk-
somheter. Den nyopprettede Maxi Produksjon AS 
viderefører produksjonsdelen og omfattes av 
overenskomsten for Mat- og Drikkevareindustrien. 
Denne enheten har to medlemmer.

Den resterende delen viderefører navnet Maxi 
Catering AS og skal etter avtale over på Riks-
avtalen for Hotell- og Restaurantbransjen fra 
01.05.2026. Totalt sju medlemmer følger denne 
delen ved overgang til Fellesforbundet.

Totalt fordeles dermed de opprinnelige ni  
medlemmene i samsvar med virksomhetenes  
nye tariffområder.

Mat- og drikkevarebransjen har hatt fokus på 
lokale forhandlinger og forberedelser til forhand-
lingene.  Flere av dem som tidligere ikke har hatt 
lokale forhandlinger har nå gjennomført det, og 
protokollene gjengir noen utfordringer det jobbes 
videre med. Dette dreier seg om hvem klubben 
forhandler lønn for og lønnsinnsyn. 

NNN har jobbet med å tydeliggjøre omfanget,  
og samarbeidet med andre LO-forbund fortsetter. 
Det gjennomføres også befaringer på bedrift for  
å avklare hvem som har forhandlingsretten.

Mat- og drikkevarindustriens og Margarinfabrikke-
nes (MDMA) overenskomster ble slått sammen  
i sin helhet i 2024, og intensjonen er på sikt  
å harmonisere disse til en forsterket tariffavtale. 

Forhandlingsutvalgene har i 2025 arbeidet med  
å speile og diskutere praksis av disse avtalene,  
for å sikre at arbeidet blir så bra og framtidsrettet 
som mulig. 

Tillitsvalgte fra begge, og fra både NHO- og 
Virke-bedrifter har deltatt.

Margarinfabrikken i Fredrikstad har sammen med 
Mills Drammen gjennomgått en nedbemanning  
av ytre salg/salgsfremmere grunnet redusert salg 
av margarin over en lengre periode. Omstillingen 
ble gjennomført med frivillighet og rammet et fåtall 
av de ansatte.

Bedriftene innen Idun-overenskomsten er fortsatt 
stabile på både medlemstall og antall bedrifter.  
Alle bedriftene i denne overenskomsten er i Orkla 
sitt system med gode tillitsvalgte.

Orkla Foods Norge avd. Sunda avslutter produk-
sjonen av Sunda og Banos-pålegget etter 95 år, 
Nøtte-pålegget som er produsert og solgt siden 
1964 ble også avsluttet uten store konsekvenser 
for de ansatte.

Under de lokale forhandlingene på Orkla Foods 
Norge avd. Stabburet Vigrestad oppdaget de 
tillitsvalgte en feil på ansiennitetstillegg som hadde 
oppstått flere år tilbake. Bedriften gikk fra Flat-
brød-overenskomsten i 2014/2016 til Mat- og 
Drikkevareindustriens overenskomst, differansen  
i lønn på disse tariffavtalen ville endt i en lokal 
særavtale. Ingen av partene på Vigrestad kunne 
finne protokollen som forklarte hva de var blitt 
enige om ved bytte av tariffavtale. Ansienniteten 
ble rettet opp, men dette viser hvor viktig det er  
å lagre avtalene godt for framtiden.

Nina Kristin Herbst, tillitsvalgt på Ringnes og sekretær  
i ungdomsutvalget. Foto: Bente Birkeland
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Antall saker

Ved utgangen av 2025 var det registrert 43 saker 
fra NNN i portalen til LOs juridiske avdeling. Av 
disse er det 22 nye saker som ble lagt til i 2025. 
 
Tre av disse var kollektive saker. 19 saker var 
individuelle, og disse fordelte seg på følgende 
områder:
• 3 saker innenfor oppsigelse/avskjed
• 5 saker innenfor lønnskrav
• 7 saker innenfor yrkesskade/sykdom
• 3 saker innenfor trakassering/mobbing
• 1 saker innenfor ansettelser/fortrinnsrett

Eksempler på juridiske saker  
for NNN-medlemmer

Den juridiske saken som omtales nedenfor, er  
en sak som enten er avsluttet eller anket i løpet  
av 2025, men den kan ha oppstått tidligere år.  
Mange av de juridiske sakene går over flere år  
før de blir avsluttet, spesielt hvis de blir anket  
i rettsapparatet.

Fiskeindustrien
Et medlem i fiskeindustrien ble påkjørt under 
arbeid tilbake i 2021. Hun ble ikke frisk av alvorlige 
skader i foten, og var ikke i stand til å returnere  
til arbeidsplassen. Med bistand fra jurist ble det  
i 2025 inngått forlik med forsikringsselskapet  
om erstatning for tapt inntekt. Medlemmet fikk  
2,3 millioner kroner.

Juridisk bistand

LO har en digital portal for innrapportering av oversendelser 

av saker til LOs juridiske avdeling. Verktøyet har forbedret 

prosessene med å få oversendt juridiske saker til LO. Det 

betyr ikke nødvendigvis at de juridiske sakene har funnet 

sin løsning samme år, siden de fleste sakene går over flere 

år før de blir avsluttet.

§

HMS/IA-utvalet, med nytt namn 
Arbeidsmiljøpolitisk utval

Det vart forhandla fram ny IAavtale for perioden 
2025–2028. Avtala legg opp til ei kraftig styrking 
av innsatsen for å redusere sjukefråvær og fråfall 
frå arbeidslivet. Særleg dei lange sjukefråværa  
og auken i psykiske helseplager blant yngre 
arbeidstakarar har vore sentrale utfordringar. 
Avtala vektlegg betre førebyggande arbeid, betre 
oppfølging av sjukmelde, og meir systematisk 
kompetanseheving og informasjon til verksemdene.

HMS/IAutvalet i LO har i 2025 arbeidd med 
evaluering og vidareutvikling av utvalet si rolle.  
Det vart foreslått å styrke utvalet ved å gi det  
ein tydelegare politisk funksjon som Arbeidsmiljø-
politisk utval, med årlege konferansar og auka  
krav til skriftlege saker. Det er og understreka at 
IAavtala 2025–2028 inneber årleg rapporterings-
plikt frå LO og forbunda.

 
IA-bransjeprogrammet

Vi måtte ut i februar 2025 før ny IA-avtale kom  
på plass. Heldigvis vart det vedtatt å vidareføre  
dei ulike bransjeprogramma, som har eit særleg 
ansvar for å spreie kunnskap, tilby tiltak og verktøy 
i heile bransjen. Det er komt til fire nye bransjar,  
så no er det 11 bransjeprogram totalt. 

Gjennom ulike prosjekt jobbar verksemdene 
systematisk med å redusere sjukefråværet og 
fråfall. For å få det til, er nøkkelen et godt parts-
samarbeid lokalt. 

Caroline Dyrnes er framleis leiar for bransjepro-
grammet i næringsmiddelindustrien. Caroline har 
vore med på ulike samlingar og møter, i tillegg til å 
ta direkte kontakt med verksemder for å informere 
om bransjeprogrammet. Dette for å få fleire til å bli 
med. Fleire av verksemdene som har vore med 
kan vise til gode resultat, så vi håpar at endå fleire 
ser nytta av å bruke verktøya i bransjepro-
gram-verktøykassa. 

HMS og IA-avtalen

Markering «Støtt sykelønns-
ordningen», Tove Olsen 
(Tillitsvalgt Lerøy Fossen) 
og forbundsleder Anne 
Berit Aker Hansen.  
Foto: Bente Birkeland

16 17NNN Årsberetning 2025 NNN Årsberetning 2025



Internasjonale organisasjoner hvor 
NNN er medlem
 
IUF
IUF (International Union of Food Workers) er den 
globale føderasjonen for forbund som organiserer 
hotell- og restaurantarbeidere, landarbeidere og 
næringsmiddelarbeidere. Unionen har hovedkontor 
i Genève og regionskontor i alle verdensdeler.  
Etter Koronapandemien har IUF hatt en betydelig 
medlemsnedgang i flere verdensdeler, noe som 
har svekket økonomien. 

Gjennom året ble det foretatt en gjennomgang  
av organisasjonens struktur, arbeidsmetoder og 
finansiering. Målet er å styrke organisasjonen og 
øke medlemstallet. Det årlige styremøtet vedtok  
å oversende en rekke forslag om fremtidas IUF  
til administrasjonen for videre oppfølging. Noen  
av forslagene krever vedtektsendringer og vil  
bli oversendt neste kongress. Fra januar 2025  
har Kristjan Bragason vært fungerende general-
sekretær. 

EFFAT
EFFAT (European Federation of Food, Agriculture 
and Tourism Trade Unions) er IUFs region- 
organisasjon i Europa med hovedkontor i Brüssel. 

Det ble avholdt to styremøter i 2025, ett i Køben-
havn hvor vår nordiske union var vertskap og  
ett i Brüssel. EFFAT har gjennom året jobbet mye 
med politisk påvirkning overfor EU i saker som  
har direkte betydning for EFFAT sine medlemmer. 
De viktigste sakene i 2025 har vært konsekvensene 
av EUs dereguleringspolitikk, nytt EWC-direktiv, 
handelsavtalen mellom EU og Mercosur (land  
i Latin-Amerika), krav om et nytt direktiv for  
å regulere bruk av bemanningsbyråer for å bedre 
arbeidsforholdene spesielt i landbruk og konse-
kvenser av økt digitalisering i arbeidslivet. 

Nordisk Union
Nordisk Union (NU) er sammensatt av forbund 
innenfor næringsmiddelindustrien i alle nordiske 
land. NNN leder Sekretariatet i NU og har ansvar 
for driften av unionen i denne kongressperioden.  

Det er gjennomført tre styremøter gjennom året. 
Møtet i juni ble avholdt på Åland. Styret fikk en god 
orientering om den politiske og sikkerhetsmessige 
situasjonen på Åland og var på bedriftsbesøk på 
Orklas snacksfabrikk.

Både danske NNF og svenske LIVS hadde  
landsmøter i 2025. Etter landsmøtene har styret  
i Nordisk Union fått flere nye styremedlemmer.  
I et travelt landsmøteår har aktiviteten i Nordisk 
Union vært holdt på et moderat nivå. 

Bilateralt faglig samarbeid

Serbia
Samarbeidsprosjektet med forbundet STYRKE og 
våre respektive serbiske søsterforbund ble etter 
mange år avsluttet i 2025. Både NNN og STYRKE 
har utfordret de serbiske forbundene om en mulig 
videreføring av samarbeidet, eventuelt med nye 
satsingsområder, men ingenting er avgjort. 

Cuba
Etter en del år med svært lite kontakt ble 2025  
et vendepunkt for det langvarige samarbeidet med 
NNNs søsterforbund, SNTIAP på Cuba. General-
sekretæren i SNTIAP var gjest på NNNs lands-
møte. I denne sammenhengen ble det inngått  
en ny intensjonsavtale mellom SNTIAP og NNN  
for å videreføre samarbeidet og legge til rette for 
erfaringsutveksling og besøk.

I november var forbundsledelsen i NNN på besøk 
til Cuba for første gang på syv år. Dessverre ble 
besøket sterkt påvirket av at øya uka før besøket 
ble truffet av orkanen Melissa. Infrastruktur var 
ødelagt og veldig mange, også i fagbevegelsen, 

Internasjonalt arbeid

var opptatt med hjelpearbeid i de provinsene som 
ble direkte truffet av orkanen. Konsekvensene var 
at programmet for besøket ble endret og både 
planlagt kurs for tillitsvalgte og flere bedriftsbesøk 
ble avlyst. Men det ble gjennomført to bedrifts-
besøk og flere møter med ledelsen i SNTIAP. Den 
norske delegasjonen hadde også et møte med den 
norske ambassadøren til Cuba og fikk en grundig 
gjennomgang av den økonomiske og politiske 
situasjonen i landet, sett med norske øyne. 

Kina
En delegasjon fra NNN besøkte Kina i september. 
Hovedformålet med besøket var å utveksle 
erfaringer og kunnskap om yrkesfagutdanninger 
og rekruttering til våre bransjer. I Kina brukes 
yrkeskonkurranser i stor utstrekning for å skape 
oppmerksomhet om yrkesutdanningene. I den 
norske delegasjonen var det blant annet to bakere 
og to konditorer som deltok i to konkurranser hver 
med svært godt resultat. I tillegg til konkurransene 
ble det avholdt et seminar om yrkesfagutdanninger 
i våre respektive land og gjennomført besøk på en 
skole som tilbød både fagutdanninger og høyere 
utdanning innen restaurant- og matfag. Det ble 
også tid til å besøke flere servicesentre som 
kinesisk fagbevegelse har etablert for å tilby 
medlemmer gode tilbud og bistand både i jobb og 
privatliv. Det ene senteret hadde tilbud om pause-
rom og toalettfasiliteter for sykkelbud o.l. 

Humanitære prosjekter
 
Norsk Folkehjelp
Landsmøtet vedtok å videreføre samarbeids-
avtalen med Norsk Folkehjelp om solidaritets-
arbeid i El Salvador og på Cuba i en ny landsmøte-
periode fra 2026 - 2029. Men Norsk Folkehjelp  
ble også påvirket av store kutt i USAs bistands-
programmer og tvunget til å redusere aktiviteten 
sin. NNN ble varslet om at de blant annet vurderer 
å fase ut engasjementet i El Salvador og Cuba. 
Signering av ny samarbeidsavtale mellom NNN  
og Norsk Folkehjelp er utsatt til endelig beslutning 
er tatt om videre arbeid. 

Landsmøtet vedtok også å støtte Norsk Folkehjelp 
i landsmøteperioden med et mineryddingsprosjekt 
i Ukraina. 

Samarbeidsavtalen med Norsk Folkehjelp om  
årlig støtte i fire år fra 2024 til arbeid med landbruk 
i Palestina er videreført. Men situasjonen på 
Vestbredden og i Gaza gjør at den palestinske 
landbruksorganisasjonen har hatt store utfordrin-
ger med å gjennomføre planlagte aktiviteter.   

En delegasjon fra NNN besøkte Kina (Bake- og konditorkonkurranse). Erik Malmin 
Stangeland (NNN), Patrick Gaassand (Søtt & Salt, Bergen), Trine Tomasgård 
(Bakehuset Molde), Mimmi Aartun (Madla Handelslag) og Edvin von Schlanbusch 
(Baker Jørgensen, Arendal). Foto: Ingunn Vambeseth
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Generelt
Gjennom året har det vært stort fokus på å følge 
opp vedtakene fra NNNs landsmøte. Det er blant 
annet igangsatt et arbeid for å utrede forbundets 
kontingentsystem.

Flere avdelingssammenslåinger er gjennomført  
i løpet av året, samt at det er opprettet en ny 
avdeling. 27. november 2025 ble NNN Avdeling 
142 Vest-Finnmark stiftet, og avdelingen blir 
samleavdeling for NNN i den delen av fylket. 
Avdelingen blir operativ fra starten av 2026.

Organisasjonsteamet
Organisasjonsteamet har i 2025 bestått av ni 
organisasjonsarbeidere og organisasjonsansvarlig, 
som til sammen har dekket nesten hele landet og 
gjennomført over 1 000 bedriftsbesøk. De kontinu-
erlige, oppsøkende bedriftsbesøkene fra organisa-
sjonsarbeiderne er en kjerneoppgave for teamet. 
Ellers har arbeidsform, fokus og planer blitt 
tilpasset ulike områder og lokale utfordringer.  
I 2025 ble det gjennomført flest besøk i bransjene 
fiskeindustri, kjøttindustri og bakeri.  

Arbeidet med å følge opp innspill og forbedrings-
punkter fra FAFO-evalueringen som ble gjennom-
ført høsten 2024, har fortsatt gjennom hele 2025. 
Det har vært testet ut nye, lokale tiltak for bedre 
oppfølging av lokale tillitsvalgte og det har  
vært fokus på godt samarbeid og samhandling 
mellom alle som jobber med organisering og 
organisasjons arbeid i forbundet. Samarbeidet 
mellom avdelinger og organisasjonsarbeidere har 
vært spesielt viktig. 

Det ble gjennomført en større satsing overfor 
kjøttindustrien, en «kjøtt-kampanje», med av-
grensede kampanjeperioder både vår og høst. 
Besøkene ble gjennomført i deler av landet og  
på bedrifter hvor behovet for besøk og støtte er 
ekstra stort. Dette ga bra resultater i form av inn- 
tall, medlemspleie og støtte til lokale tillitsvalgte.

Arbeidet med såkalte Fokusbedrifter har vært 
videreført gjennom året. Dette er bedrifter med 
fungerende klubb, en del medlemmer, men også  
et stort medlemspotensial. Oppfølgingen av disse 
bedriftene har foregått over en lengre periode,  
et samarbeid mellom klubb, avdeling, forbunds-
sekretær og organisasjonsarbeider. På bedrifter 
hvor alle bidrar og holder fokus gjennom året, har 
arbeidet gitt gode resultater. 

Lærlingepatruljen har også i 2025 hatt stort  
fokus. Organisasjonsarbeiderne var helt sentrale  
i gjennomføringen. De fleste besøkene ble gjen-
nomført med en eller flere fra det lokale ung-
domsutvalget eller andre unge NNN-medlemmer. 
Organisasjonsteamet har også vært ute på skole-
besøk og informert om arbeidsliv, organisering og 
NNN, også dette sammen med unge NNNere.  

Organisasjonsteamet har gjennomført korte, lokale 
introkurs, i samarbeid med kursansvarlig. Tema  
for kursene har vært grunnleggende ferdigheter 
for nye tillitsvalgte og medlemmer. Ytterligere  
to organisasjonsarbeidere gjennomførte LOs 
veilederskolering i oktober/november.

Første halvår besluttet avdelingene i Innlandet  
at de ønsket å være med på ordningen med 
organisasjonsarbeider. Ny stilling som organisa-
sjonsarbeider for NNN i Innlandet ble lyst ut i juni. 
På samme tid ble også stillingen som organisa-
sjonsarbeider for Midt-Norge lyst ut, da daværen-
de organisasjonsarbeider skulle gå av med 
pensjon ved årsskiftet. Denne prosessen har blitt 
gjennomført både som intern rokering og eksterne 
ansettelser.

NNNs egen organisasjon

Klubb- og avdelingslederkonferanser
Konferansene ble gjennomført høsten 2025. 
Tillitsvalgte fra våre lokale klubber, avdelinger og 
ungdomsutvalg deltok, i tillegg til representanter 
fra forbundet sentralt. Spesielt gledelig at mange 
unge og nye tillitsvalgte var godt representert. 
Aktuelle tema har vært lønnsoppgjøret 2026, 
fornyet IA-avtale og IA-bransjeprogrammet, samt 
medlemsrekruttering og organisasjonsbygging. 

Det ble avholdt følgende klubb- og avdelingsleder-
konferanser i 2025: 

Samling for avdelingsledere
Etter vedtak på landsmøtet ble den første årlige 
samlingen for våre avdelingsledere gjennomført 
14.-15. mai. 20 avdelingsledere var påmeldt, og 
hovedsakene på programmet var Stortingsvalget 
2025, IA-bransjeprogrammet for næringsmiddel-
industrien og forbundets egen organisasjon. 

Region Tidsrom Sted Antall representanter

Nordland, Troms og Finnmark 10.-11. september Alta 41

Vestland, Møre og Romsdal 1.-2. oktober Sogndal 46

Oslo, Akershus, Buskerud og Østfold 8.-9. oktober Oslo 52

Agder, Telemark og Vestfold 15.-16. oktober Skien 32

Innlandet 21.-22. oktober Elverum 33

Trøndelag 29.-30. oktober Trondheim 42

Rogaland 12.-13. november Stavanger 30

Klubb- og avdelingslederkonferanse.  
Foto Ragnhild Heggen
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Fram til NNNs Ungdomskonferanse i mai 2025,  
var DSU sammensatt slik:

Leder.........................................................  Abdulfattah Albizreh, Trøndelag 
Nestleder ......................................  Karoline Hansen, Troms 
Sekretær ........................................  Tiril Fagerli, Vestfold 
Medlem  ...........................................  Lise Gloppen, Vestland 
Medlem  ...........................................  Eva Hermanstad, Trøndelag 
Medlem  ...........................................  Silje Halvorsen Eide, Rogaland 
Medlem  ...........................................  Lilliane Nydal, Innlandet 
Medlem  ...........................................  Nina Kristin Herbst, Oslo og Akershus 
Varamedlem  ......................  Patrik Solberg, Troms 
Varamedlem  ......................  Sofie Nikolaisen, Nordland 
Varamedlem  ......................  Andreas Emil Foss, Agder

Det sentrale ungdomsutvalget avholdt sin nasjonale  
ungdomskonferanse på Gardermoen 26.-28. april.  
67 unge NNNere deltok sammen med gjester fra  
andre LO-forbund og politiske ungdomspartier.

Det nye Sentrale Ungdomsutvalget ble valgt på  
Ungdomskonferansen 2025:

Leder.........................................................  Karoline Hansen, Troms 
Nestleder ......................................  Patrik Solberg, Troms 
Sekretær ........................................  Nina Kristin Herbst, Oslo og Akershus 
Medlem  ...........................................  Eva Hermanstad, Trøndelag 
Medlem  ...........................................  Lilliane Nydal, Innlandet 
Medlem  ...........................................  Marius Løvlien Engebretsen,  
.............................  Oslo og Akershus 
Medlem  ...........................................  Thor Anders Bach, Vestfold 
Medlem  ...........................................  Helga Kristiansen, Agder 
Medlem  ...........................................  Abed Shah Hakimi, Buskerud 
Varamedlem  ......................  Jan Kristian Ræge Abrahamsen, Rogaland 
Varamedlem  ......................  Henry Ellingsen, Nordland 
Varamedlem  ......................  Martin Steinmo Eia, Rogaland

I perioden har DSU-lederen deltatt på 
møtene i forbundsstyret og landsstyret 
med tale- og forslagsrett.

NNN Ung har vært representert  
i LOs DSU. De som har vært oppnevnt 
fra DSU er:
Karoline Hansen, leder
Marius Løvlien Engebretsen,  
AU-medlem

DSU har vært representert og holdt 
innlegg på forbundets Klubb- og 
avdelingslederkonferanser høsten 2025. 
I forbindelse med flere av konferansene 
har DSU samlet deltagerne under 35 år 
og snakket om lokalt ungdomsarbeid og 
fremtidig aktivitet for de unge. 

Representanter fra DSU har gjestet 
ungdomskonferansene til Fellesforbun-
det og Styrke, Fagforbundet Ungs 
sommerfestival, Fagforbundet Ungs 
Landskonferanse, LOs student- og 
ungdomskonferanse, LOs ungdoms-
konferanse i Trøndelag, Sommer-
konferansen til HK, Arbeiderfestivalen 
på Utøya og landsmøtet til AUF.

NNN Ung

Det sentrale ungdomsutvalget (DSU) har avholdt fem møter  
i 2025. Fire ble avholdt fysisk og ett via Teams. Et av møtene ble 

avholdt i Elverum i forbindelse med Klubb- og avdelingsleder-

konferansen til Innlandet. I tillegg har AU avholdt flere kortere 

ettermiddagsmøter på Teams i perioden.

LOs Sommerpatrulje
Sommeren 2025 var et jubileumsår og 
LOs sommerpatrulje ble gjennomført 
for 40. året på rad. Sommerpatruljen 
ble gjennomført i samtlige fylker,  
og pågikk i ukene 26, 27 og 28.  
Det ble gjennomført 5 946 intervjuer  
i løpet av sommerpatruljen, og det var 
i alt 421 frivillige og ansatte som gikk 
patrulje. Det ble funnet brudd i 46,9 % 
av intervjuene. Det var 14 deltakere 
fra NNN, totalt 59 dagsverk.

LOs Ungdomsutvalg i regionene
NNN er representert i flere av LOs ungdomsutvalg  
i regionene:

Troms  ................................................................... Patrik Solberg og Karoline Hansen 
Finnmark  ..................................................... Gintare Stulaite og Ole Fredriksen 
Nordland  ...................................................... Håkon Pruglhei og Kamilla Bådsvik 
Innlandet  ..................................................... Samuel Nygård 
Oslo og Akershus  .............. Marius Engebretsen og Nina Kristin Herbst 
Buskerud  .................................................... Abed Shah Hakimi og Jeanette Løver 
Østfold  ............................................................... Iselin L. Olseng 
Vestland  ........................................................ Astrid Landsverk 
Agder  .................................................................... Benedicte Catrin Johannesen

Ungdomsutvalget. Foto: Ragnhild Heggen
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Forbundets administrasjon
Leder...................................................................................................................................... Anne Berit Aker Hansen
Første nestleder .................................................................................... Jarle Wilhelmsen
Andre nestleder ..................................................................................... Bjørn Tore Kyllo
Forbundssekretær .......................................................................... Ann Elise Hildebrandt
Forbundssekretær .......................................................................... Ingunn Vambeseth
Forbundssekretær .......................................................................... Yngve Hansen
Forbundssekretær .......................................................................... Tove Berit Berg 
Forbundssekretær .......................................................................... Line G. Haugland  
Administrasjonssjef .................................................................... Elsa Doseth
Næringspolitisk rådgiver ............................................. Lars Iver Wiig
Informasjonsansvarlig  ...................................................... Bente Birkeland
Kurs- og kompetanseansvarlig  .............. Merete Helland
Organisasjonsansvarlig  ................................................ Ragnhild Heggen

Forbundsstyret (før landsmøtet 2025)
Anne Berit Aker Hansen ..............................................  Leder/Oslo og Akershus
Jarle Wilhelmsen  .............................................................................  Første nestleder/Vestland
Bjørn Tore Kyllo  ....................................................................................  Andre nestleder/Trøndelag
Ann Elise Hildebrandt  .........................................................  Forbundssekretær/Agder
Ken Ove Sletthaug  .......................................................................  Kjøttindustrien/Rogaland
Janne Halvorsen ...............................................................................  Idun/Østfold
Roar Bakkejord  .......................................................................................  Baker- og konditorfagene/Oslo og Akershus
Kenneth R. Johansen  ..........................................................  Kjøttindustrien/Østfold
Erik Torkelsen  ...........................................................................................  Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
Stig-Gøran Nilsen  ..........................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Trøndelag
Tor Arne Johansen  ....................................................................  Meieriindustrien/Oslo og Akershus
Robert Kollevåg  ....................................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Vestland (første varamedlem)
Carmen Hølen  ..........................................................................................  Ansattes representant 

Forbundsstyret (etter landsmøtet 2025)
Anne Berit Aker Hansen ..............................................  Leder/Oslo og Akershus
Jarle Wilhelmsen  .............................................................................  Første nestleder/Vestland
Bjørn Tore Kyllo  ....................................................................................  Andre nestleder/Trøndelag
Ann Elise Hildebrandt  .........................................................  Forbundssekretær/Agder
Kenneth R. Johansen  ..........................................................  Kjøttindustrien/Østfold
Tove Olsen  .........................................................................................................  Fiskeindustribedrifter/Vestland 
Janne Halvorsen ...............................................................................  Idun/Østfold
Stig-Gøran Nilsen  ..........................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Trøndelag 
Roar Bakkejord  .......................................................................................  Baker- og konditorfagene/Oslo og Akershus
Erik Torkelsen  ...........................................................................................Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
Tor Arne Johansen  ....................................................................Meieriindustrien/Oslo og Akershus
Robert Kollevåg  ....................................................................................Mat- og drikkevareindustrien/Vestland (første varamedlem)
Markus Gabrielsen  .....................................................................Ansattes representant 

Forbundets organer

Forbundsstyremøter i 2025
 
Den 4. februar på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: Innledning om Stortingsvalget 2025  
v/ Trygve Svensson i Agenda og bevilgning til 
Agendas kampanjearbeid, reviderte etiske ret-
ningslinjer for NNN, oppnevning av fullmaktskomite 
til landsmøtet, forslag til uttalelser på landsmøtet 
(1. gangs behandling), foreløpig regnskap og 
balanse 2024 og mellomoppgjøret 2025.  

Den 20. mars på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: årsberetning for 2024, årsregnskap  
og forbundsstyrets beretning 2024, forslag til 
disponering av årsresultat, forslag til uttalelser, 
bevilgninger, konstituering og valg av landsmøte-
funksjonærer, sammenslåing av avdelinger, 
administrasjonens forslag til retningslinjer for 
arbeid i valgkomiteer.  

Den 24. april på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: Godkjenning av protokoll fra siste dag på 
landsmøtet, avvikle kasserergodtgjørelse fra 2025, 
forbundsstyrets oppgaver, myndighetsområde og 
arbeidsform, innledning om om ny IA-avtale og 
videreføring av bransjeprogrammene, oppfølging 
av saker etter landsmøtet, mellomoppgjøret 2025 
og lønnsregulering for valgte i NNN. 

Den 27. mai på Teams. Sentrale saker: Fastsettelse 
av godtgjørelse for forbundsstyret, landsstyret  
og kontrollkomiteen, årlig indeksregulering av 
forsikringskontingent og kontingent for direkte-
medlemmer, orientering om LO-kongressen 2025, 
status i arbeidet med nytt medlemssystem i NNN. 

Den 2. september på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: Møteplan for forbundsstyret og landsstyret  
i 2026, økonomisk støtte til forlaget Res Publica, 
orientering om forbundets investeringsportefølje  
v/ Steinar Lille i Grieg Investor, regnskap og 
balanse pr. 1. halvår 2025, orientering om Norsk 
Mat v/ Anne Mette Johnsen, orientering om 
situasjonen i El Salvador v/ Beathe Thoresen  
og Heidi Smerud fra Norsk Folkehjelp. 

Den 7. oktober på Teams. Sentrale saker: Bevilg-
ning til årets TV-aksjon, fornyet samarbeidsavtale 
med Norsk Mat og bevilgning til Nyt Norge- 
kampanjer, orientering om forbundets samarbeid 
med Serbia, Kina og Cuba, statusrapport om 
forbundets leiligheter og hytte. 

Den 11. november på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: Fordeling av representanter til Tariffkonfe-
ransen 2026, bevilgning til nytt sakssystem som er 
fullintegrert med nytt medlemssystem, forberedel-
ser til tariffoppgjøret, orientering om forbundets 
organisasjonsarbeid. 

Den 12. desember på Oslo Kongressenter. Sentra-
le saker: Sammenslåing av avdelinger, orientering 
om ny veileder som gjelder forskrift om forbud  
mot markedsføring av usunn mat og drikke særlig 
rettet mot barn, v/ Marie Vaale-Hallberg i Kvale 
Advokatfirma, orientering om EU-dommer og mulig 
endring i loven om overtidsbetaling ved merarbeid 
for deltidsansatte, orientering om en etter- og 
videreutdanningsreform i arbeidslivet (Kompetanse-
reformen), orientering om hovedavtaleforhandlin-
gene LO-NHO. 

Takket av for innsatsen i landsstyret: 
Jovita Vaikute (Bama), Nina Hanssen 
(Lerøy Melbu) og Ann Iren Karlsen 
(Nortura Harstad). Fotograf Bente 
Birkeland
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Landsstyret (før landsmøtet 2025)
1. Robert Kollevåg  ....................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Vestland
2.  Ann Iren Karlsen  ................................................................  Kjøttindustrien/Troms
3.  Terje Utstrand  ...........................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Trøndelag
4.  Arne Larsen  .....................................................................................  Vin- og brennevinsbransjen/Oslo og Akershus
5.  Nina Hanssen  .............................................................................  Fiskeindustribedrifter/Nordland
6.  Anne Beth Sagland  ....................................................  Meieriindustrien/Rogaland
7.  Jan-Vidar Hansen  .........................................................  Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus 
8.  Siv Rauset  .............................................................................................  Kjøttindustrien/Vestland
9.  Jovita Vaitkute  .........................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Vestfold
10. Trond Einar Pettersen  ........................................  Meieriindustrien/Innlandet
11. Hans Stølan  ......................................................................................  Fiskeindustribedrifter/Trøndelag
12. Kenneth Totland ..................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Vestland

Landsstyret (etter landsmøtet 2025)
1.  Robert Kollevåg  ....................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Vestland
2.  Terje Utstrand  ...........................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Trøndelag
3.  Siv Rauset  .............................................................................................  Kjøttindustrien/Vestland
4.  Trond Einar Pettersen  ........................................  Meieriindustrien/Innlandet
5.  Endre Sekse  ...................................................................................  Fiskeindustribedrifter/Vestland 
6.  Anne Beth Sagland  ....................................................  Meieriindustrien/Rogaland
7.  Arne Larsen  .....................................................................................  Vin- og brennevinsbransjen/Oslo og Akershus
8.  Aleksander Roten  ...........................................................  Kjøttindustrien/Trøndelag 
9.  Lillian Petersen  .......................................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Trøndelag 
10. Renin Adeleide Åland  ..........................................  Baker- og konditorfagene/Troms
11. Kenneth Johansen  ......................................................  Fiskeindustribedrifter/Nordland
12. Benedicte C. Johannessen  ................  Mat- og drikkevareindustrien/Agder

Landsstyrets personlige vararepresentanter (før landsmøtet 2025)
1.  Kjell Sjursen  ....................................................................................  Kjøttindustrien/Vestfold
2.  Alexander Roten  .................................................................  Kjøttindustrien/Trøndelag
3.  Gøran Nyberg  ............................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Oslo og Akershus
4.  Kjell Arne Ness  ......................................................................  Baker- og konditorfagene/Rogaland
5.  Lars Erik Gundersen  ...............................................  Møller og fôrblanderier/Østfold
6.  Lars Olav Iversen .............................................................  Meieriindustrien/Trøndelag
7.  Lizz Trine Amoroso  ...................................................  Meieriindustrien/Møre og Romsdal
8.  Else Marie Eide  ......................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Oslo og Akershus
9.  Heidi Gaaren  .................................................................................  Baker- og konditorfagene/Rogaland
10. Endre Sekse  ...................................................................................  Fiskeindustribedrifter/Vestland
11. Ikke besatt
12. Ikke besatt

Vårt nye forbundsstyre,  
valgt på Landsmøtet 2025. 
Foto: Kenneth Williams

Landsstyrets vararepresentanter (etter landsmøtet 2025)
1.  Ronny Aunan  ................................................................................  Kjøttindustrien/Trøndelag
2.  Jan-Vidar Hansen  .........................................................  Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus 
3.  Halvor Solli  .........................................................................................   Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Agder
4.  Heidi Gaaren  .................................................................................  Baker- og konditorfagene/Rogaland
5.  Mikael Johansen  ...............................................................  Fiskeindustribedrifter/Finnmark
6.  Sandra Cicilie Søvik Grotle  ..................  Meieriindustrien/Møre og Romsdal
7.  Gøran Nyberg  ............................................................................  Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustrien/Oslo og Akershus
8. Henriette J. Norum  .....................................................  Mat- og drikkevareindustrien/Agder

Kontrollkomiteen (før landsmøtet 2025)
Kåre Pedersen (leder)  .................................................................................. Meieriindustrien/Trøndelag
Kenneth Bjørnestad  ............................................................................................ Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Vestland
Tiril Fagerli ..................................................................................................................................... Kjøttindustrien/Vestfold
Torbjørn Hjelle (varamedlem)  ................................................ Vin- og brennevinsbransjen/Oslo og Akershus 

Kontrollkomiteen (etter landsmøtet 2025)
Kåre Pedersen (leder)  .................................................................................. Meieriindustrien/Trøndelag
Kenneth Bjørnestad  ............................................................................................ Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Vestland
Anita Andersen ................................................................................................................. Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
Hans Arne Halvorsen (varamedlem)  ................. Mat- og drikkevareindustrien/Østfold

Landsstyremøter i 2025
 
Den 21. mars på Oslo Kongressenter. Sentrale 
saker: Årsberetning for 2024, kontrollkomiteens 
beretning, årsregnskap og forbundsstyrets 
beretning 2024, forslag til disponering av årsresul-
tat, forslag til uttalelser, bevilgninger, konstituering 
og valg av landsmøtefunksjonærer til landsmøtet, 
administrasjonens forslag til retningslinjer for 
arbeid i valgkomiteer, etiske retningslinjer og 
mellomoppgjøret 2025.  

Den 11.-12. juni på Lily Country Club, Kløfta. 
Sentrale saker: Fastsettelse av godtgjørelse for 
forbundsstyret, landsstyret og kontrollkomiteen, 
årlig indeksregulering av forsikringskontingent  
og kontingent for direkte medlemmer, orientering 
om NNN-arbeideren og LO Media, innledning  
og debatt om Stortingsvalget 8.september og  
en orientering om LO-kongressen. 
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NNNs representanter i LOs representantskap (før landsmøtet 2025)
1.  Jarle Wilhelmsen  ........................................................................................ Første nestleder/Vestland
2.  Tony Farman  ............................................................................................................ Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
3.  Siren Kristine Moss  .............................................................................. Meieriindustrien/Vestland
4.  Kjell Sjursen  ............................................................................................................... Kjøttindustrien/Vestfold

NNNs representanter i LOs representantskap (etter landsmøtet 2025)
1.  Jarle Wilhelmsen  ........................................................................................ Første nestleder/Vestland
2.  Kjell Arne Ness  ................................................................................................. Baker- og konditorfagene/Rogaland
3.  Siren Kristine Moss  .............................................................................. Meieriindustrien/Vestland
4.  Anita Andersen  ................................................................................................. Bryggeri- og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus

Personlige vararepresentanter til LOs representantskap (nummerert) (før landsmøtet 2025)
1.  Bjørn Tore Kyllo  ............................................................................................... Andre nestleder/Trøndelag
2.  Anita Andersen  ................................................................................................. Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
3.  Henrik Stabel  .......................................................................................................... Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Agder
4.  Wenche Digervold ................................................................................... Meieriindustrien/Agder

Personlige vararepresentanter til LOs representantskap (nummerert) (etter landsmøtet 2025)
1.  Bjørn Tore Kyllo  ............................................................................................... Andre nestleder/Trøndelag
2.  Kjell Sjursen  ............................................................................................................... Kjøttindustrien/Vestfold
3.  Lise Gloppen  ........................................................................................................... Mat- og drikkevareindustrien/Vestland
4.  Patrik Solberg  ....................................................................................................... Mat- og drikkevareindustrien/Troms

LO-kongressen
1.  Jarle Wilhelmsen  ........................................................................................ Første nestleder/Vestland
2.  Bjørn Tore Kyllo  ............................................................................................... Andre nestleder/Trøndelag
3.  Ingunn Vambeseth  ................................................................................. Forbundssekretær/Vestland
4.  Kjell Arne Ness  ................................................................................................. Baker- og konditorfagene/Rogaland
5.  Anita Andersen  ................................................................................................. Bryggerier og mineralvannsfabrikker/Oslo og Akershus
6.  Lars Olav Iversen ........................................................................................ Meieriindustrien/Nord-Trøndelag
7.  Dan Rønning  ............................................................................................................. Kjøttindustrien/Trøndelag

Personlige vararepresentanter til LO-kongressen
1.  Ann Elise Hildebrandt  .................................................................... Forbundssekretær/Agder
2.  Yngve Hansen  ..................................................................................................... Forbundssekretær/Nordland
3.  Line Haugland ...................................................................................................... Forbundssekretær/Vestland
4.  Roald Jensen .......................................................................................................... Fiskeindustribedrifter/Rogaland
5.  Eva Nistad  ....................................................................................................................... Melkebearbeidende industri/Agder
6.  Evelyn Hjelle  ............................................................................................................. Meieriindustrien/Vestland
7.  Tom-Leo Knutsen  ..................................................................................... Kjøttindustrien/Troms

Møter i LOs representantskap
LOs representantskap hadde to møter i 2025.

Den 18. februar på Oslo Kongressenter. Tema  
for møtet var mellomoppgjøret 2025, supplerings-
valg til Sekretariatet og valg av valgkomite til 
LO-kongressen. 

Den 29. april digitalt møte via møtessystemet 
Easymeet. Tema for møtet var godkjenning  
av mellomoppgjøret 2025. 

LO Regionråd- og konferanser

Oslo
Regionråd  ............................................................  Gøran Nyberg
Regionkonferanser  ...................  Per Erik Eriksson

Akershus
Regionråd  ............................................................  Anita Andersen
Regionkonferanser  ...................  Arne Larsen,   
......................................  Knut Johnstad
Østfold
Regionråd  ............................................................  Lill Tove Hansen
Regionkonferanser  ...................  Kenneth Johansen,  
......................................  Hans Arne Halvorsen
Buskerud
Regionråd  ............................................................  Roy Arne Rognlien
Regionkonferanser  ...................  Egil Skrindo Nilsen

Telemark
Regionråd  ............................................................  Laila Stenstadvolden
Regionkonferanser  ...................  Jon Vesterhus

Vestfold
Regionråd  ............................................................  Kjell Sjursen
Regionkonferanser  ...................  Jovita Vaitkute,  
......................................  Kay André Jensen
Agder
Regionråd  ............................................................  Bjørn Inge Håland
Regionkonferanser  ...................  Eva Rosalind Nistad

Rogaland
Regionråd  ............................................................  Anne Beth Sagland
Regionkonferanser  ...................  Bente Sandve,  
......................................  Kjell Arne Ness

Vestland
Regionråd  ............................................................  Siren Kristine Moss
Regionkonferanser  ...................  Evelyn Hjelle,  
......................................  Endre Sekse,  
......................................  Jørgen Espelid
Innlandet
Regionråd  ............................................................  Trond Einar Pettersen
Regionkonferanser  ...................  Tomas Høye Haug,  
......................................  Ida Bismo Lerudsmoen,  
......................................  Louise Kalvøy Engen
Møre og Romsdal
Regionråd  ............................................................  Rita Kristin Åshamar
Regionkonferanser  ...................  Rimas Dubickas,  
......................................  Svein Tore Hess
Trøndelag
Regionråd  ............................................................  Ronny Aunan
Regionkonferanser  ...................  Kjell Aune,  
......................................  Lillian Petersen,  
......................................  Lars Olav Iversen
Nordland
Regionråd  ............................................................  Kenneth Johansen
Regionkonferanser  ...................  Cecilie Henriksen

Troms
Regionråd  ............................................................  Tom-Leo Knutsen
Regionkonferanser  ...................  Arne Raymond Kristiansen

Finnmark
Regionråd  ............................................................  Hans Erik Evensen
Regionkonferanser  ...................  Ole Fredriksen,  
......................................  Gintare Stulaite
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Anne Berit Aker Hansen

Medlem:
LO-sekretariatet (1.vara)
LOs inntektspolitiske utvalg

Styremedlem:
Nordisk Union (president)
EFFAT
IUL (1.visepresident)
IUL SLC (Strategisk ledergruppe) 
Hovedorganisasjonenes fellestiltak - HF
Internasjonal Faglig Solidaritet (IFS) - LO
Omsetningsrådet
LOfavør 

Varastyremedlem:
Fondet for Forskningsavgift på Landbruks-
produkter (FFL)
Stiftelsen for Landbrukets Næringsmiddel- 
forskning (SLNF)
LO Media
Sparebank 1 Forvaltning AS

Prosjekter:
Styringsgruppe for IA-bransjeprogrammet  
for næringsmiddelindustrien
Rådet for Biomarint Forum 

Jarle Wilhelmsen

Medlem:
LOs representantskap
LOs organisasjonskomité
LOs tariffpolitisk forum
Lavlønnsutvalget LO-NHO
LOs utvalg for sosialdumping og arbeidslivs-
kriminalitet
EFFAT-TNC og EWC-koordinator
EFFAT-EWC Ekspert for Marine Harvest
EFFAT Coordination group

Varamedlem:
LOs Familie- og likestillingsutvalg
LOs arbeidsmiljøpolitisk utvalg

Styremedlem: 
Nordisk Union (generalsekretær)
Fafo Øst-Forum

Varastyremedlem:
EFFAT  
Sørmarka konferansehotell
IFS 

Bjørn Tore Kyllo

Medlem:
LOfavør Bank- og forsikringskomité 
LOfavør Fellesutvalget
LOs koordineringsutvalg

Varamedlem:
LOs representantskap

Styremedlem:
Nordisk Union (sekretær)

Varastyremedlem:
Folkets Hus Landsforbund
LOs kontrollkomité

Prosjekter:
LOs organisasjonsgjennomgang

Ann Elise Hildebrandt

Varastyremedlem:
Omsetningsrådet

Representasjon i styrer, råd,  
utvalg og prosjekter

Ingunn Vambeseth

Medlem:
LOs familie- og likestillingspolitiske utvalg
LOs arbeidsmiljøpolitisk utvalg 

Prosjekter:
Referansegruppe for IA-bransjeprogrammet  
for næringsmiddelindustrien

Yngve Hansen

Prosjekter:
Arbeidsutvalgsmedlem Biomarint Forum
Pliktutvalget

Line Grønmo Haugland

Varamedlem:
LOfavør Bank- og forsikringskomite 
LOfavør Fellesutvalget

Lars Iver Wiig

Medlem:
LOs Samferdselspolitiske utvalg
LOs Internasjonale Forum
LOs Justis- og Beredskapspolitiske utvalg
LO Digital

Styremedlem:
Fondet for forskningsavgift på Landbruks- 
produkter (FFL)
Stiftelsen Norconserv
Leverandørenes Utviklings- og Kompetansesenter (LUKS)

Varastyremedlem:
Ipark Eiendom I AS

Merete Helland 

Leder:
Faglig råd for Restaurant- og matfag (KD)

Medlem:
Rådet for medlems- og tillitsvalgtskolering 
LOs tildelingsutvalg for utdanningsfond  
LOs utdanningspolitiske arbeidsgruppe

Karoline Hansen (DSU)

Leder:
Det Sentrale Ungdomsutvalget 

Medlem:
LOs Sentrale Ungdomsutvalg 
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Tillitsvalgte og verneombud på  
Trinn 3 Organisasjonskunnskap.  
Foto: Merete Helland

Kursvirksomheten

NNNs tillitsvalgtskolering

Uke Kurstype Søkere 
totalt

Søkere 
menn

Søkere 
kvinner

Deltakere 
totalt

Deltakere 
menn

Deltakere 
kvinner

5 Trinn 1 - Grunnkurs 44 32 12 24 18 6

9 Trinn 1 - Grunnkurs 33 21 12 24 17 7

14 Ungdomskonferansen  83 57 26 67 44 23

15 Trinn 2 - Lover og avtaler 33 25 8 25 20 5

19 Trinn 1 - Grunnkurs 46 29 17 25 14 11

21 Trinn 2 - Lover og avtaler 27 13 14 22 11 11

25 Trinn 3 - Organisasjonskunnskap 33 20 13 21 16 5

34 Trinn 1 - Grunnkurs 62 45 17 25 19 6

37 Trinn 1 - Grunnkurs 45 27 18 25 14 11

41 Trinn 2 - Lover og avtaler 37 29 8 25 18 7

45 Trinn 3 - Organisasjonskunnskap 27 16 11 23 15 8

47 Temauke 174 116 58 115 82 33

50 Trinn 4 - Forhandlings teknikk 50 34 16 25 14 11

  Totalt 694 464 230 446 302 144

Antall søkere på NNNs tillitsvalgtskolering i perioden 2021 - 2025

År 2021 2022 2023 2024 2025

Menn 178 - 64 % 270 - 63 % 334 - 65 % 379 - 63 % 464 – 67%

Kvinner 100 - 36 % 156 - 36 % 182 - 35 % 226 - 37 % 230 – 33%

  I alt 278 426 516 605 694

Antall deltakere på NNNs tillitsvalgtskolering i perioden 2021 – 2025

År 2021 2022 2023 2024 2025

Menn 146 - 62 % 189 - 62 % 226 - 64 % 252 - 61 % 302 – 68%

Kvinner 89 - 38 % 114 - 38 % 126 - 36 % 159 - 39 % 144 – 32%

  I alt 235 303 352 411 446

Tillitsvalgtskolering
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NNNs helgekurs og kortkurs 

Avdeling/Region/ 
Fylke/Klubb

Tema Deltakere 
totalt

Deltakere 
kvinner

Deltakere
menn

Måned

Avd. 66 Møre og 
Romsdal

NNNs vedtekter, ansettelser, permitte-
ringer og permisjoner

12 7 5 Februar

Avd. 327 Sogn og 
Fjordane Indre

Fagbevegelsen og samfunnet 24 15 9 Februar

Avd. 9 Hordaland  Organisasjonskunnskap 24 11 13 Februar

Avd. 9 Hordaland Hovedavtalen - arbeidslivets grunnlov 
(baker- og konditorfagene)

6 3 3 April

Avd. 79 Vesterålen Ny i NNN 9 4 5 Mai

Avd. 79 Vesterålen Hovedavtalen - arbeidslivets grunnlov, 
organisasjonskunnskap og medlemsre-
kruttering 

25 16 9 Mai

Vin- og brennevin-
arbeidernes fellesklubb

NNNs vedtekter, NNNs overenskom-
ster og lokale forhandlinger

14 1 13 Mai

Vestfold og Telemark Tillitsvalgt 1-2-3 9 3 6 Mai

Avd. 79 Vesterålen Overenskomsten for fiskeindustribe-
drifter

7 2 5 August

Avd. 9 Hordaland Hovedavtalen, organisasjonskunnskap 
og ansettelser 

17 10 7 September

Avd. 327 Sogn og 
Fjordane Indre

Lover og avtaler i arbeidslivet 16 12 4 September 

Vin- og Brennevin-
arbeidernes Fellesklubb

Oppsigelser, ansettelser og kompetan-
seutvikling

21 0 21 September

Oslo og Akershus, 
Buskerud og Østfold

Klubben i arbeid 11 2 9 September

Avd. 66 Møre og 
Romsdal

Lokale forhandlinger og Den norske 
modellen 

9 6 3 September

Avd. 8 Troms Ny i NNN 20 3 17 Oktober

Avd. 7 Oslo og Akershus Lokale forhandlinger, HR og amerikani-
sering av norsk arbeidsliv

24 9 15 Oktober

Avd. 18 Rogaland Tilbake til start, NNNs vedtekter og 
medlemsrekruttering

15 9 6 Oktober

Avd. 79 Vesterålen Fagbevegelsen og samfunnet  16 11 5 Oktober

Avd. 79 Vesterålen Oppsigelser, Den norske modellen, HR 
og amerikanisering av norsk arbeidsliv

18 10 8 Oktober

Avdeling/Region/ 
Fylke/Klubb

Tema Deltakere 
totalt

Deltakere 
kvinner

Deltakere
menn

Måned

Avd. 9 Hordaland Overenskomst for fiskeindustribedrifter 8 6 2 November

Avd. 10 Trøndelag Lover og avtaler i arbeidslivet 14 7 7 November

Avd. 3 Sørlandet Organisasjonskunnskap, lokale 
forhandlinger og medlemsrekruttering  

18 10 8 November

Avd. 22 Telemark Arbeidstid og fritid 25 16 9 November

Avd. 10 Trøndelag Lover og avtaler i arbeidslivet 15 3 12 November

Avd. 9 Hordaland Hovedavtalen – arbeidslivets grunnlov 
(baker- og konditorfagene)

6 3 3 Desember

  Totalt 2025 25 stk. helgekurs/kortkurs 383 179 204

Deltakere på NNNs helgekurs i perioden 2021 - 2025

År 2021 2022 2023 2024 2025

Menn 48 - 70 % 165 - 60 % 185 - 60 % 255 - 55 % 204 – 53 %

Kvinner 21 - 30 % 112 - 40 % 121 - 40 % 209 - 45 % 179 – 47 %

  I alt 69 277 306 464 383

Fiskeindustri- 
konferansen 2025.  
Foto: Lars Iver Wiig

Helgekurs og kortkurs

⟶
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MoTo-kurs (Medlems- og tillitsvalgtopplæring)LOs toppskolering

LO-skolen 

Modul Arbeidsliv

Avd. 9 Hordaland  Kenneth Helge Totland

Modul Læring

Avd. 9 Hordaland  Siren Moss

Avd. 9 Hordaland  Kenneth Helge Totland

Modul Solidaritet

Avd. 2 Buskerud  Roy Arne Rognlien

Avd. 10 Trøndelag  Hans Stølan

Modul Samfunn

Avd. 2 Buskerud  Roy Arne Rognlien 

Avd. 9 Hordaland  Siren Moss

Modul Organisasjon

Avd. 9 Hordaland  Siren Moss

Avd. 27 Nord-Trøndelag  Runar Nilsen

Arbeidsrett

Modul medbestemmelse

Forbundskontoret Yngve Hansen

Kollektiv arbeidsrett

Forbundskontoret Line Haugland

Forbundskontoret Yngve Hansen

Forbundskontoret Tove Berit Berg

Avd. 10, Trøndelag Alexander Roten

Stillingsvern

Forbundskontoret Yngve Hansen

Forbundskontoret  Line Haugland

Individuell arbeidsrett

Avd. 10, Trøndelag  Alexander Roten

Arbeidsmiljøskolen

Arbeidsmiljøskolen trinn 1

Avd. 79 Vesterålen  Staffan Danielsson

Arbeidsmiljøskolen trinn 2

Avd. 79 Vesterålen  Staffan Danielsson

Veilederskolering

Forbundskontoret Erik Stangeland

Forbundskontoret Masja Krogh

European Work Councils

Årsseminar for EWC-medlemmer

Avd. 5 Østfold  Janne Halvorsen

Avd. 66 Møre og 
Romsdal 

 Roger Vangen

Avd. 10 Trøndelag  Terje Utstrand

Avd. 10 Trøndelag  Karoline Hansen

Avd. 10 Trøndelag  Stig-Gøran Nilsen

Internasjonale kurs

Yorkshireskolen

Avd. 10 Trøndelag  Karoline Hansen

MoTo-kurs

Tema Deltakere Kvinner Menn

Mobbing i arbeidslivet 2 2 0

HMS og den tillitsvalgte 4 1 3

Tillitsvalgt som konfliktløser 3 1 2

Samfunnspåvirkning 1 1 0

Pensjon 3 0 3

IA avtalen og sykefraværsarbeid (3 kurs) 9 7 2

Arbeiderhistorie 1 0 1

  Totalt 23 12 11

Deltakere på MoTo-kurs i perioden 2021 - 2025

År 2021 2022 2023 2024 2025

Menn 13 - 97 % 18 - 49 % 30 - 53 % 9 - 30 % 11 – 48 %

Kvinner 1 - 3 % 19 - 51 % 27 - 47 % 22 - 70 % 12 – 52 %

  I alt 14 37 57 31 23
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Medlemsbevegelsen

Forbundets medlemstall siste 10 år

År Menn Kvinner Til sammen Pensjonister Totalt

2016 11803 6549 18352 9916 28268

2017 11683 6496 18179 9968 28147

2018 11626 6409 18035 10089 28124

2019 11656 6299 17955 10299 28254

2020 11689 6343 18032 10189 28221

2021 11596 6399 17995 10089 28084

2022 11795 6515 18310 9939 28249

2023 11999 6562 18561 10034 28595

2024 12102 6554 18656 10170 28826

2025 12199 6399 18598 10213 28811

LOfavør innboforsikring

År Medlemstall Reserverte Antall

2019 28254 Reserverte av disse 1596

2020 28221 Reserverte av disse 1485

2021 28084 Reserverte av disse 1379

2022 28249 Reserverte av disse 1293

2023 28595 Reserverte av disse 1271

2024 28826 Reserverte av disse 1229

2025 28811 Reserverte av disse 1206

Kvartal statistikk

Periode Menn Kvinner Til sammen Pensjonister Totalt

1.kvartal 12058 6475 18533 10192 28725

2.kvartal 12050 6407 18457 10256 28713

3.kvartal 12134 6388 18522 10209 28731

4.kvartal 12199 6399 18598 10213 28811

  Gjennomsnitt 12110 6417 18528 10218 28745

Tilgang medlemmer: 2 570 

Avgang medlemmer: 2 585

Glade NNN-medlemmer 
Susanna og Lukaz,  
fra Goman Kjeldstad.
Foto: Bente Marie Kvam
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Fylkesvis fordeling av medlemmer og avdelinger ved utgangen av året

Fylke Medlemmer 2025 Medlemmer 2024 Avdelinger 2025 Avdelinger 2024

Oslo / Akershus 2348 2291 1 1

Buskerud 490 501 1 1

Østfold 1530 1588 1 1

Innlandet 1875 1852 7 7

Vestfold 1107 1110 1 1

Telemark 254 246 1 1

Agder 522 521 1 1

Rogaland 1863 1849 1 1

Vestland 1984 2017 4 5

Møre og Romsdal 1099 1100 1 1

Trøndelag 2950 2936 2 2

Nordland 992 1020 4 4

Troms 902 930 2 2

Finnmark 422 428 4 4

Direkte medlemmer 260 267 2 2

  Totalt 18598 18656 33 34

Bransjevis fordeling av medlemmer ved utgangen av året

Bransje NHO Virke Egen 
Avtale

Erklæring Ingen 
avtale

Totalt

Kjøttindustrien 3516 1 31 64 3612

Fiskeindustribedrifter 3041 5 390 161 3597

Meieriene 2002 26 2028

Baker- og Konditorfagene 1214 296 3 199 116 1828

Mat- og Drikkevareindustrien 1060 402 48 29 1539

Bryggerier og mineralvannsfabrikker 937 3 14 21 975

Egg- og Fjærfekjøttindustrien 754 2 756

Sjokolade-, sukkervare- og snacksindustri 639 7 646

Møller og Fôrblanderier 559 10 5 14 588

Melkebearbeidende Industri 344 37 381

Vin- og Brennevinsbransjen 161 2 163

Idun Fabrikker A/S 97 97

Margarinfabrikkene 82 8 90

Bemanningsbyråene 151 151

Direkte bedrifter 2147 2147

Totalt 14 406 743 3 726 2720 18 598
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Avdelingenes medlemsstall siste 4 år

Nr. Avdelingens navn 2025 2024 2023 2022

2 Avd. 2 Buskerud 490 501 520 483

3 Avd. 3 Sørlandet 522 521 492 475

5 Avd. 5 Østfold 1530 1588 1593 1614

7 Avd. 7 Oslo og Akershus 2348 2291 2252 2175

8 Avd. 8 Troms 716 732 738 690

9 Avd. 9 Hordaland 1140 1173 1161 1199

10 Avd. 10 Trøndelag 2258 2236 2181 2182

18 Avd. 18 Rogaland 1863 1849 1841 1847

22 Avd. 22 Telemark 254 246 223 216

23 Avd. 23 Lovund Næringsmiddelarbeiderforening 53 53 48 60

24 Avd. 24 Kapp Fagforening, Østre Toten 18 22 23 21

26 Avd. 26 Hedmarken 823 812 848 836

27 Avd. 27 Nord-Trøndelag 692 700 720 728

34 Avd. 34 Vestfold 1107 1110 1119 823

35 Avd. 35 Vaksdal Møllearbeiderforening 63 68 68 68

40 Avd. 40 Søndre Vestfold Næringsmiddelarbeiderforening 0 0 0 255

56 Avd. 56 Nordland 401 400 200 192

66 Avd. 66 Møre og Romsdal Næringsmiddelarb.for. 1099 1100 995 956

78 Avd. 78 Lågen Næringsmiddelarbeiderforening 283 273 271 271

79 Avd. 79 Vesterålen 344 365 336 326

88 Avd. 88 Harstad/Balsfjord 186 198 140 124

101 Avd. 101 Nord-Østerdal 157 160 167 166

103 Avd. 103 Gjøvik 193 187 186 191

119 Avd. 119 Sogn og Fjordane Ytre 189 188 183 183

126 Avd. 126 Herøyholmen Næringsmiddelarbeiderforening 0 0 64 67

130 Avd. 130 Midt-Hedmark 322 336 393 405

 

Nr. Avdelingens navn 2025 2024 2023 2022

142 Avd. 142 Nordkyn 31 36 44 21

147 Avd. 147 Hammerfest Næringsmiddelarbeiderforening 0 0 0 115

157 Avd. 157 Berlevåg Næringsmiddelarbeiderforening 19 21 27 26

158 Avd. 158 Sømna Næringsmiddelarbeiderforening 0 0 33 32

159 Avd. 159 Båtsfjord Næringsmiddelarbeiderforening 337 329 351 243

174 Avd. 174 Lofoten 194 202 213 200

175 Avd. 175 Havøysund Næringsmiddelarbeiderforening 35 42 40 38

258 Avd. 258 Balsfjord Næringsmiddelarbeiderforening 0 0 57 65

267 Direkte Medlemmer 260 267 264 245

327 Avd. 327 Sogn og Fjordane Indre 592 503 521 536

623 Avd. 623 Helgeland 0 0 98 96

658 Avd. 658 Otta Kjøttindustriarbeiderforening 79 62 69 69

665 Avd. 665 Førde Kjøttindustriarbeiderforening 0 85 82 71

  Sum yrkesaktive medlemmer 18598 18656 18561 18310

⟶

Endringer vedrørende avdelinger i 2025

Nye avdelinger

Avd. 142 Vest-Finnmark Oppstart fra 01.01.2026 27.11.2025

Sammenslåtte avdelinger

Avd. 665 Førde Kjøttindustriarbeiderforening Overført til avd. 327 Sogn og Fjordane Indre 01.03.2025
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Kjøttindustrien

Agder

Avdeling NHO

3 Svindland AS

Avdeling Erklæring

3 Nico Mat AS Avd Pølsemakeri (Ny)

Buskerud

Avdeling NHO

2 Nortura Gol

2 Leiv Vidar Pølsemakeri AS

2 Axel Andersen AS

2 Norilia AS Avd. Ullstasjon Gol

Finnmark

Avdeling NHO

159 Nortura Karasjok

Innlandet

Avdeling NHO

26 Grilstad AS Avd Brumunddal

26 Nortura Rudshøgda

26 Biosirk Norge AS Avd Hamar

101 Nortura Tynset

103 Toten Kjøtt AS

658 Rondane Produksjon AS

658 Dalir Kjøtt AS (Ny)

Avdeling Erklæring

26 Trygve Brovold Stange AS

101 Staur Fjellbakeri AS

658 Bjorli Fjellmat AS

Avdeling Virke

26 Arne Børresen AS

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Orkla Foods Norge AS avd Stabburet 
Stranda

66 Grilstad AS Avd Stranda

66 Orkla Foods Norge AS avd Stranda 
Svemorka

66 Ole Ringdal AS

66 Norsk Dyremat AS

66 Ytre Nordmøre Slakteri AS

66 Gaupset AS

Avdeling Erklæring

66 Edelgard AS (Ny)

Nordland

Avdeling NHO

56 H A Hanssen AS

56 Nortura Bjerka

174 Horns Slakteri AS

Oslo

Avdeling NHO

7 Fatland Oslo AS

7 Furuseth AS

7 Nortura SA Hovedavdeling

7 Dalir Kjøtt AS

Rogaland

Avdeling NHO

18 Nortura Forus

18 Nortura Egersund

18 Toma Mat AS

18 Fatland Ølen AS

18 Prima Brands AS

18 Norpri AS

18 Fatland Jæren AS

18 Jæder Ådne Espeland AS

18 Biosirk Norge AS Avd Grødaland

18 Nortura Sandeid

18 Norsk Dyremat AS Avd Sirevåg

18 Grilstad AS Avd Stavanger

Troms

Avdeling NHO

8 Nortura Målselv

8 H Mydland AS

8 Dyrøymat AS

8 Aron Mat AS

88 Nortura Harstad

88 Biosirk Norge AS Avd Balsfjord

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Nortura Malvik

10 Grilstad AS avd Trondheim

10 Oppdal Spekemat AS (Ny)

10 Meråker Kjøtt AS

27 Nortura Steinkjer

27 Inderøy Slakteri AS

27 Midt-Norge Slakteri AS Avd. Levanger

27 Biosirk Norge AS Avd Mosvik

27 Vilteksperten AS (Ny)

Avdeling Erklæring

10 Slakthuset Eidsmo Dullum AS

Vestfold

Avdeling NHO

34 Nortura Tønsberg

34 Fatland Sandefjord AS

34 Matbørsen AS

34 Bjerke Spekemat & Delikatesse AS

34 Kanda AS

Avdeling Erklæring

34 Rawfor Norge AS

Vestland

Avdeling NHO

9 Nortura Avd Olsvik

9 Orkla Foods Norge AS avd Vossafår

9 Vossakjøt AS

9 Evanger Pølsefabrikk AS

9 Fana Kjøtt AS

327 Nortura Sogndal

327 Nortura Førde

327 Nordfjord Kjøtt AS

Østfold

Avdeling NHO

5 Orkla Foods Norge AS avd Stabburet 
Fredrikstad

5 Nortura Sarpsborg

5 Norfersk AS

5 Norilia AS Avd Hudanlegg Skjeberg

5 Manstad Kjøtt AS

Tariffavtale nr. 1

46 47NNN Årsberetning 2025 NNN Årsberetning 2025



Fiskeindustribedrifter

Agder

Avdeling NHO

3 Domstein Sjømat AS Avd Kristiansand (Ny)

Avdeling Erklæring

3 Fiskelaget AS

Avdeling Virke

3 Finny Sirevaag AS

Finnmark

Avdeling NHO

142 Lerøy Norway Seafoods AS avd Kjøllefjord

157 Lerøy Norway Seafoods AS avd Berlevåg

157 Coast Berlevåg AS

159 Båtsfjordbruket AS

159 Lerøy Norway Seafoods AS avd Forsøl

159 Lerøy Norway Seafoods AS avd Båtsfjord

159 Storbukt Fiskeindustri AS (Stofi)

159 Lerøy Norway Seafoods AS avd Sørvær

159 Båtsfjord Sentralfryselager AS

159 Cermaq Norway AS avd Slakteri Rypefjord

159 Norway King Crab Production AS

175 Tobø Fisk AS

175 Havøysund Fisk AS

Avdeling Erklæring

159 Nordvågen A/S

159 Nergård Sørøya AS

159 Aalesundfisk Skarsvåg AS

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Jangaard Export AS Kleivane

66 Pelagia Liavåg

66 Seafood Farmers Of Norway Ltd. AL

66 MOWI Avd Eggesbønes Processing

66 Jangaard Export AS Avd.  
Nordmøre Fiskeindustri

66 Brødrene Sperre AS, avd Vest

66 Sevrin Tranvåg AS

66 Vikomar AS

66 Hofseth AS

66 Maritim Food AS avd Sande

66 Sigurd Folland AS

66 Hofseth Aqua Avd 31 Slakteri Ålesund

66 Pure Norwegian Seafood AS

66 Romsdal Processing AS

66 Ode Processing AS

66 Din Bemannings Partner AS,  
avd Eggesbønes

66 Olav E Fiskerstrand AS

66 Hofseth Aalesund AS

Avdeling Erklæring

66 Veidholmen Fisk AS

66 Norsk Sjømat AS

66 Edward Johnsen AS

66 Strømsholm Fiskeindustri AS

66 Vikenco AS

Nordland

Avdeling NHO

23 Nova Sea AS

56 MOWI Avd Slakteri Herøy

56 Cermaq Norway AS  
Avd Slakteri Steigen

56 Salten Salmon AS

56 Salten N950 AS

56 Din Bemannings Partner AS Avd Herøy

79 Lerøy Norway Seafoods AS avd Melbu

79 Gunnar Klo AS avd Myre

79 Vesterålen Havbruk Produksjonslag AS

79 J M Nilsen Fisk AS

79 Nordlaks Produkter AS

79 Gunnar Klo AS avd Stø

79 Holmøy Produkter AS (Ny)

79 Jangaard Export AS Avd Framnes

174 Lerøy Norway Seafoods AS avd Stamsund

174 Lofotprodukt AS Avd Produksjon

174 Ellingsen Seafood AS, avd Industri

Avdeling Erklæring

56 Steigen Sjømat AS

56 Glea AS

79 Alsvåg Lakseslakteri AS

Oslo

Avdeling NHO

7 Filetfabrikken AS

7 Fiskcentralen AS

Avdeling Erklæring

7 Troll Salmon AS

Rogaland

Avdeling NHO

18 Grieg Seafood Rogaland AS  
avd Stjernelaks

18 MOWI Avd Industri

18 Pelagia Egersund Seafood AS

18 MOWI Nutrition Rygro avd. Hjelmeland

18 Sirevaag AS

18 Domstein Sjømat AS Avd Stavanger

18 Sterling Processing AS

Avdeling Erklæring

18 Fonn Egersund AS

18 Vikingkrabben AS

Telemark

Avdeling Erklæring

22 Langesund Sjømat AS

Troms

Avdeling NHO

8 Lerøy Aurora AS

8 Stella Polaris AS

8 Coldwater Prawns Production AS

8 SalMar AS Avd Slakterianlegg

8 Brødrene Karlsen AS

8 Arctic Filet AS

8 Torsken Fiskeindustri AS

8 Lyngen Reker AS

8 Flakstadvåg Laks AS

8 Salaks Slakteri AS

8 Domstein Sjømat AS Avd Tromsø

88 Breivoll Marine Produkter AS

88 Pelagia Lødingen

88 Astafjord Slakteri AS

Avdeling Erklæring

8 Nergård Fisk Senjahopen

8 Årvikbruket AS

8 Torsvågbruket AS

8 Nergård Fisk Gryllefjord

8 Karlsøybruket AS

8 Arnøy Laks Slakteri AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 SalMar AS

10 MOWI Avd Jøsnøya

10 Lerøy Midt AS

10 Grøntvedt Pelagic AS

10 Måsøval Harvest AS (Ny)

10 Grøntvedt Avd. Kråkvåg

10 Domstein Sjømat AS Avd Trondheim Lade

Tariffavtale nr. 2
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10 Din Bemannings Partner AS  
avd. Knarrlagsund

27 Sinkaberg-Hansen AS

Avdeling Erklæring

10 Norgeskjell AS

10 Isfjord Norway AS

10 Kråkøy Norcod AS

Vestland

Avdeling NHO

9 Lerøy Austevoll AS

9 Lerøy Fossen AS

9 Hardanger Seafood AS Avd Bømlo

9 Eide Brandasund AS Avd Brandasund

9 Seashore Industri AS

9 Domstein Sjømat AS avd Espehaugen

119 Pelagia Måløy

119 Slakteriet AS

119 Pelagia Selje

119 Pelagia Kalvåg

119 Lerøy Bulandet AS

119 Domstein Fish AS

327 Slakteriet Brekke AS

Avdeling Erklæring

9 SMP Marine Produkter AS

9 Viking Fjord AS

9 Sotra Fiskeindustri AS

9 Martin E Birknes Eftf AS

119 Snorre Seafood AS

Østfold

Avdeling Erklæring

5 Fjordfisk AS

Meieriindustrien

Agder

Avdeling NHO

3 Tine SA Kristiansand

3 Tine SA Setesdal

Buskerud

Avdeling NHO

2 Valdresmeieriet AS

Finnmark

Avdeling NHO

159 Tine SA Tana

Innlandet

Avdeling NHO

26 Tine SA Brumunddal

78 Tine SA Tretten

78 Tine SA Frya

101 Tine SA Tanktransport Tynset

130 Tine SA Trysil

658 Tine SA Dovre

658 Tine SA Lom & Skjåk

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Tine SA Ørsta

66 Tine SA Ålesund

66 Tine SA Tresfjord

66 Tine SA Elnesvågen

Avdeling Virke

66 Tingvollost AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Tine SA Tunga

10 Tine SA Sentrallager Heimdal

10 Tine SA Selbu

10 Diplom-Is AS Trondheim

10 Plug-In Service AS Avd Trondheim

27 Tine SA Verdal

27 Tine SA Namsos

Avdeling Virke

10 Rørosmeieriet AS (Ny)

Vestfold

Avdeling NHO

34 Tine SA Sem

Vestland

Avdeling NHO

9 Tine SA Bergen

9 Plug-In Service AS Avd Eidsvåg

327 Tine SA Byrkjelo

327 Tine SA Vik i Sogn

Østfold

Avdeling NHO

5 Plug-In Service AS avd Rakkestad

Nordland

Avdeling NHO

56 Tine SA Sømna

56 Tine SA Sandnessjøen

56 Tine SA Bodø

Oslo

Avdeling NHO

7 Tine SA Oslo

7 Diplom-Is AS Gjelleråsen

7 Plug-In Service AS Avd Hagan

Rogaland

Avdeling NHO

18 Tine SA Jæren

18 Tine SA Sentrallager Klepp

18 Tine SA Sola

Telemark

Avdeling NHO

22 Tine SA Haukelid

22 Plug-In Service AS Avd Brevik

22 Diplom-Is AS Brevik

Troms

Avdeling NHO

8 Tine SA Tromsø

88 Tine SA Harstad

88 Tine SA Storsteinnes

88 Plug-In Service AS Avd Harstad

88 Diplom-Is AS Harstad

Tariffavtale nr. 3
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Bryggerier og 
mineralvannsfabrikker

Agder

Avdeling NHO

3 Ringnes AS avd Arendal

3 Arendals Bryggeri AS

3 Hansa Borg Bryggerier ASA Avd. Kr.Sand

3 Ringnes Supply Company AS avd Arendal

3 Coca-Cola Europacific Partners Norge AS 
Avd Sør

3 Voss Production AS

Buskerud

Avdeling NHO

2 Aass Bryggeri AS

Innlandet

Avdeling NHO

26 Ringnes Supply Company AS Avd Hamar

26 Ringnes AS Avd Hamar

130 Ringnes Supply Company AS avd Imsdalen

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Eirawater AS

Nordland

Avdeling NHO

56 Ringnes AS avd Bodø

174 Lofotpils AS

Oslo

Avdeling NHO

7 Ringnes Supply Company AS avd Gjel-
leråsen

7 Coca-Cola Europacific Partners Norge AS 
Region Oslo

7 Ringnes AS avd Gjelleråsen

7 Eden Springs ( Norway) AS, Oslo

7 Petpack Drikker AS

Rogaland

Avdeling NHO

18 Ringnes AS avd Forus

18 Ringnes Supply Company AS avd Forus

18 Coca-Cola Europacific Partners Norge AS 
Avd Sør

Avdeling Erklæring

18 Lervig AS Avd Stavanger

Telemark

Avdeling NHO

22 Telemark Kildevann AS

Avdeling Virke

22 Fresh Water Norway AS Avd Brevik

Troms

Avdeling NHO

8 Macks Ølbryggeri AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Ringnes Supply Company AS avd ECD

10 E C Dahls Bryggeri AS

10 Ringnes AS avd Trondheim

10 Coca-Cola Europacific Partners Norge AS 
Avd Region Midtre

Vestfold

Avdeling NHO

34 Ringnes Supply Company AS  
avd Borgeskogen

34 Ringnes Supply Company AS avd Farris

34 Grans Bryggeri AS

34 Ringnes AS avd Larvik

34 Coca-Cola Europacific Partners Norge AS 
Avd Region Sør

Vestland

Avdeling NHO

9 Hansa Borg Brygg. ASA Bergen

9 Ringnes AS avd Bergen

9 Ringnes Supply Company AS avd Bergen

327 Olden Brevatn AS

Østfold

Avdeling NHO

5 Hansa Borg Brygg. ASA Sarpsborg

Sjokolade-, sukkervare-  
og snacksindustrien

Agder

Avdeling NHO

3 Sørlandschips AS

Innlandet

Avdeling NHO

103 Orkla Snacks Norge AS avd Skreia

130 Maarud AS

Oslo

Avdeling NHO

7 Mondelez Norge Production AS

7 Foodman AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Orkla Snacks Norge AS Avd Trondheim

27 FrostaChips AS (Ny)

Østfold

Avdeling NHO

5 Brynild AS Avd Produksjon Fredrikstad

Tariffavtale nr. 5

Tariffavtale nr. 4

Margarinfabrikkene

Østfold

Avdeling NHO

5 Mills AS Avd Fredrikstad

Tariffavtale nr. 8
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Møller- og fôrblanderier

Buskerud

Avdeling NHO

2 Felleskjøpet Agri SA Avd Hokksund

2 Felleskjøpet Agri SA Avd Drammen

2 Felleskjøpet Agri SA Avd Modum

2 Ringerikes Kornsilo SA

Innlandet

Avdeling NHO

24 Felleskjøpet Agri SA Avd Lena

26 Strand Unikorn AS

26 Felleskjøpet Agri SA Avd Stange

26 Strand Unikorn AS Avd Storhamar Kornsilo

130 Felleskjøpet Agri SA Avd Elverum

130 Fiskå Mølle Flisa AS

130 Strand Unikorn AS Avd Odal Kornsilo

658 Ottadalen Mølle SA

Avdeling Virke

26 Miljøfôr Norge AS Avd Hamar

130 Odals Innkjøpslag

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Felleskjøpet Agri SA Avd Vestnes

Oslo

Avdeling NHO

7 Lantmännen Cerealia AS avd Oslo

7 Felleskjøpet Agri SA Avd Årnes Kornsilo

7 Felleskjøpet Agri SA Kornmottak Kløfta

7 Felleskjøpet Agri SA Avd Østre Romerike

7 Strand Unikorn AS Avd Oslo Havnesilo

7 Felleskjøpet Agri SA avd Holstad

7 Felleskjøpet Agri SA Kornsilo Eidsvoll

Rogaland

Avdeling NHO

18 AM Nutrition AS

18 Fiskå Mølle AS

18 Vestkorn Milling AS

18 Felleskjøpet Rogaland Agder SA  
Avd Stavanger

Avdeling Erklæring

18 MarinPet AS

Avdeling Virke

18 Tau Mølle AS

Telemark

Avdeling NHO

22 Norgesmøllene AS Avd Skien

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Norgesmøllene AS Avd Buvika

10 Orkla Kornsilo og Mølne SA avd Fannrem

10 Felleskjøpet Agri SA Region 6  
avd Hovedforr. Trondheim

10 Orkla Kornsilo og Mølne SA avd Lundamo

10 Felleskjøpet Agri Skansen 3330 Fabrikk

10 Fiskå Mølle AS avd Rissa

10 Fiskå Mølle AS Avd Dalebakken

10 Fiskå Mølle AS avd Spongdal

27 Felleskjøpet Agri SA Avd Rindsem Fabrikk

27 Steinkjer Kornsilo SA

27 Felleskjøpet Agri SA Avd Steinkjer

27 Felleskjøpet Agri SA Avd Gjødselsterminal 
Verdal

27 Felleskjøpet Agri SA Verdal Kornsilo

27 Hundseth Mølle AS

Vestfold

Avdeling NHO

34 Felleskjøpet Agri SA Avd Larvik

34 Vestfoldmøllene AS Avd. Bakke Bruk

34 Vestfoldmøllene Melsomvik

Vestland

Avdeling NHO

35 Felleskjøpet Agri SA Avd Vaksdal

35 Norgesmøllene AS Avd Pastaproduksjon

Østfold

Avdeling NHO

5 Felleskjøpet Agri SA Avd Kambo

5 Lantmännen Cerealia AS avd Moss

5 Østfoldkorn SA avd Halden

5 Østfoldkorn SA avd Sarpsborg

5 Råde Mølle og Kornsilo AS

5 Østmøllene AS Avd Trøgstad

5 Skiptvedt Mølle AS (Ny)

Tariffavtale nr. 9

Mat- og drikkevare-
industrien

Agder

Avdeling NHO

3 Ferdigmat A/S

3 Smaken av Grimstad AS

3 Gorines AS Avd Produksjon

3 Gorines AS Avd Bearbeiding

3 Maxi Catering AS

3 Maxi Produksjon AS

Buskerud

Avdeling NHO

2 Mills AS Avd Drammen

Avdeling Virke

2 Automatpack AS

2 Bama Industri AS avd Salater

2 Bama Industri AS avd Lier

2 Bama Blomster Trading AS

Innlandet

Avdeling NHO

26 Hoff SA Avd. Brumunddal

101 Primar AS

103 Hoff SA Avd. Potetforedling Gjøvik

130 Orkla Foods Norge AS avd Toro Elverum

130 Salsus AS

Avdeling Erklæring

101 Østerdalen Hjemmebakeri AS

Avdeling Virke

26 Mjøsgrønt AS

130 Hvebergsmoen Potetpakkeri AS

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

2 Valdresmeieriet AS

Avdeling Virke

66 Norsk Kvalitetsmat AS

Nordland

Avdeling NHO

79 Vesteraalens AS avd Hermetikk

174 King Oscar AS

Tariffavtale nr. 11
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Oslo

Avdeling NHO

7 Pals AS Avd Billingstad

7 Sjømathuset AS avd Produksjon Oslo

7 Deli de Luca Distribunal AS,  
Avd Deli's Kitchen

7 Waldemars AS

7 Sjømathuset AS avd Salg Oslo

7 Pals Kaffe AS

7 Mr. Iceman AS

Avdeling Virke

7 Joh. Johannson Kaffe AS

7 Nordic Lunch AS Avd. Oslo

7 Ferskvarehuset AS

7 Kaffebrenneriet AS  
Avd Schweigaards Gate

Rogaland

Avdeling NHO

18 Danica Foods AS

18 Orkla Foods Norge AS  
avd Stabburet Vigrestad

18 Fjordkjøkken AS

18 Seagarden AS

18 Hoff SA Avd. Jæren

Avdeling Erklæring

18 Sele Potet- og Grønnsakforedling AS

Telemark

Avdeling NHO

22 Telefrukt AS

Troms

Avdeling NHO

8 Drytech AS

8 Art Nor AS

8 Tromspotet AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Kjeldsberg Kaffebrenneri AS

10 Matpartner AS

27 Normilk AS

27 Hoff SA Avd. Sundnes Brenneri

27 Produsentpakkeriet Trøndelag AS

Avdeling Erklæring

27 Røra Bakeri AS

27 Grøntkutteriet Trøndelag AS

Avdeling Virke

27 Røra Fabrikker AS

Vestfold

Avdeling NHO

34 Findus Norge AS Avd Tønsberg

34 Findus Norge AS Avd Hedrum

34 Norrek Dypfrys AS

34 Grønt Partner AS

Avdeling Erklæring

34 Brunlanespakkeriet AS

Avdeling Virke

34 Lågen Potetpakkeri AS

34 Larvik Løk AS

Vestland

Avdeling NHO

2 Valdresmeieriet AS

Avdeling Erklæring

9 Olaf Ellingsen AS

Avdeling Virke

9 Nordic Lunch AS Avd Bergen

327 Balholm AS

Østfold

Avdeling NHO

5 Nen-Produkter AS

5 Askim Frukt- og Bærpresseri AS

Avdeling Erklæring

5 Salatmestern AS

Avdeling Virke

5 Bama Industri AS avd Moss

5 Dressing Fabrikken AS

Baker- og konditorfagene

Agder

Avdeling NHO

3 Baker Jørgensen AS Avd Produksjon

3 Bakehuset AS avd Lillesand

3 Kakemesteren AS

3 Mesterbakeren AS avd Sørlandet

3 Baker Jørgensen AS Avd Kafe-Kjøkken

Avdeling Erklæring

3 Nye Reppens Bakeri AS

Avdeling Virke

3 Goman Avd Sørlandet

Buskerud

Avdeling NHO

2 Lantmännen Unibake Norge AS  
Avd Lierstranda

2 Nærbakst Øst AS

Tariffavtale nr. 12

Finnmark

Avdeling NHO

159 Bakehuset Nord-Norge AS  
avd. Hammerfest

159 Lakselv Bakeri AS (Ny)

Innlandet

Avdeling NHO

26 Bakehuset AS avd Heba

26 Mesterbakeren AS Avd Stange

103 Kjelstad Bakeri AS

Avdeling Erklæring

103 Engers Lefsebakeri AS

103 Berthas Bakerier AS

103 Bare Brød AS

Møre og Romsdal

Avdeling NHO

66 Mesterbakeren AS avd Ålesund

66 Bakehuset AS avd Molde

66 Johansen Bakeri AS

Avdeling Virke

66 Myrstad Mathus AS Avd Bakeri

66 Goman Nordvest AS (Ny)

Nordland

Avdeling NHO

56 Bakeriet Mo i Rana AS, Hovedenhet

56 Bodø Bakeri AS

56 AGAMAT AS

Avdeling Virke

56 Goman Nordland AS
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Oslo

Avdeling NHO

7 Lantmännen Unibake Norway AS

7 Bakehuset AS avd Møllhausen, Økern

7 Baker Nordby Produksjon Avd 1

7 Mesterbakeren AS avd Oslo

7 Hjemmebakeriet AS

7 Baker Hansen AS

7 W B Samson AS

7 Bakehuset AS avd Møllhausen, Furuset

7 Westend Bakeri AS

7 Kolonihagen Bakeri AS

Avdeling Virke

7 Aanerud Bakeri AS

7 DP Norway AS avd Haslum Produksjon

Rogaland

Avdeling NHO

18 Bakehuset AS avd Bryne

18 Bakehuset AS avd Hauge & Lindaas

18 Jærbakeren Arne Johannesen AS avd 
Bakeri Kleppe

18 Mesterbakeren AS Avd Stavanger

18 Haugli Bakeri Produksjon AS

18 Naturbakst AS

18 Ryfylke Bakeri Jørpeland AS

18 Vaaland Dampbakeri & Conditori

18 Brygge Bakern AS

18 Elda Bakeri AS

Avdeling Erklæring

18 Stavanger Conditori  
– Avd Godesetdalen AS (Ny)

18 Brustadbua Bryne AS

18 Brustadbua Sola AS Avd Bakeri

18 Brustadbakeren AS

Avdeling Virke

18 Madla Handelslag Sa Avd Bakeri

18 Goman Avd Jæren

18 MEGA Randaberg Avd 500 Bakeri

18 Kanelsnurren AS Avd Produksjon

Telemark

Avdeling NHO

22 Bakeverket AS

22 Aasmundsens Bakeri Telemarksbakern  
Eftf. AS

22 Tinholt Bakeri AS

Avdeling Erklæring

22 Millba AS Avd Skien

Troms

Avdeling NHO

8 Bakehuset Nord-Norge AS avd. Tromsø

8 Bakehuset Nord-Norge AS avd. Finnsnes

8 Pedersen Bakeri AS

8 Vervet Bakeri AS (Ny)

88 Blomsø Bakeri & Konditori AS

Avdeling Erklæring

88 Hålogaland Bakeri AS

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Mesterbakeren AS Avd Trøndelag

10 Soknedal Bakeri og Konditori AS

10 Rosenborg Bakeri AS

10 Kløverbakeriet AS

10 Bakehuset AS avd Trondheim

10 Byåsen Bakeri og Konditori AS

27 Innherredsbakeriet AS

27 Hamstad Bakeri AS

27 Petter Nervik Bakeri AS

Avdeling Erklæring

27 Frosta Lefsebakeri AS

27 Baxt Lierne AS

Avdeling Virke

10 Goman Avd Trondheim

Vestfold

Avdeling NHO

34 Bakehuset AS avd Hovenga

34 Mesterbakeren AS Avd Vestre Østland

34 Orkla Foods Norge AS avd Stabburet Sem

34 Den Gode Baker AS

34 Baker Nilsen AS

34 Nevlunghavn Bakeri & Conditori AS

34 Akers Bakeri AS

Vestland

Avdeling NHO

9 Baker Brun Produksjon AS

9 Bakehuset AS avd Martens

9 Hardanger Bakeri Norheimsund

9 Mesterbakeren AS Avd Bergen

9 4Service Catering AS 7730 Bakeri 
Nygaarden

9 Trolltunga Lille Bakeri AS

327 Bakehuset AS avd Tunold

Avdeling Erklæring

9 Hjelle Catering AS

Avdeling Virke

9 Goman Avd Vest

9 Kanelsnurren Bergen AS  
Avd Produksjon Kokstaddalen

Østfold

Avdeling NHO

5 Mesterbakeren AS Avd Østfold

5 Asbjørn M Skoglund Bakeri AS

5 Råde Bakeri og Konditori AS

Avdeling Erklæring

5 Odds Konditori og Bakeri AS

5 Buer AS

5 Motz & Kringla avd. Tistedal (Utgått)

Avdeling Virke

5 Goman Avd Østfold

Vin- og brennevins-
bransjen

Oslo

Avdeling NHO

7 Arcus Norway AS

7 Vectura AS, Oslo

Troms

Avdeling NHO

8 Auroraspirit AS

Vestland

Avdeling NHO

9 Feddie Ocean Distillery AS

Tariffavtale nr. 17
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Idun fabrikker

Oslo

Avdeling NHO

7 Orkla Foods Norge AS avd Sunda Oslo

7 Idun Industri AS

Østfold

Avdeling NHO

5 Orkla Foods Norge AS avd Rygge Nora

5 Orkla Foods Norge AS avd Rygge Idun

5 Idun Industrier AS (Oki)

Egg- og fjærfekjøtt-
industrien

Innlandet

Avdeling NHO

130 Nortura Samvirkekylling Våler

Rogaland

Avdeling NHO

18 Nortura Hå

18 Hå Kylling AS

18 Nærbø Kyllingslakt AS

18 Den Stolte Hane Jæren AS avd Nærbø

Tariffavtale nr. 19

Tariffavtale nr. 23

Trøndelag

Avdeling NHO

10 Nortura Heimdal

10 Norsk Kylling AS Avd Orkdal

10 Norsk Kylling AS Avd Rugeri Støren

27 Berika Industri AS

Vestfold

Avdeling NHO

34 Nortura Eggprodukter Revetal

34 Gårdsand AS

34 Den Stolte Hane AS avd Stokke

34 Stanges Gårdsprodukter AS

34 DAVA Foods Norway AS

34 Eng Fugl AS

Østfold

Avdeling NHO

5 Nortura Hærland

5 Nortura Avd Eggpakkeri Rakkestad

5 Bioco AS

Melkebearbeidende 
industri

Agder

Avdeling NHO

3 Hennig-Olsen Is AS

Innlandet

Avdeling NHO

78 Q-Meieriene AS Avd Gausdalmeieriet

101 Synnøve Finden AS avd Alvdal

Tariffavtale nr. 27

Oslo

Avdeling NHO

7 Synnøve Finden AS avd Vestby

Rogaland

Avdeling NHO

18 Q-Meieriene AS Avd Jæren Gardsmeieri

Trøndelag

Avdeling NHO

27 Synnøve Finden AS avd Namsos

Vestland

Avdeling NHO

9 O Kavli AS

Avdeling Erklæring

9 Isbjørn Is AS
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